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深谷グリーンパーク・パティオに関するアンケート調査結果について 

- 意見・要望 - 

 

1. アンケート調査結果（問１２ 意見・要望部分のみ） 

(1) 意見・要望の分類 

深谷グリーンパーク・パティオに関する意見、要望を内容別に 32 項目に分類し、次のとおり集

計した。 

 

 

(2) 主な意見・要望 

項目ごとの主な意見は次の通りです。 

(ア) 25mプールに関すること（全 12件） 

A) 拡大や増設、改修を望む意見（5件） 

40歳代 市内 

岡部地区の小学生が休館日の火曜日を利用してプール指導をパティオで

取り組んでいるようです。休館日以外にも取り組めるように２５ｍプールを 2

箇所（学校用、市民用）を作るのはどうでしょう。学校用は放課後、部活動で

利用するなどして、深谷市の子どもたちにより多く利用できる施設になると

～10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 無回答 総計 内容

プール 4 11 34 59 42 35 17 202

25mプール 1 1 5 2 1 2 12 存続、拡大、営業時間

流れるプール 1 1 2 1 5 拡大、ゾーニング

波のプール 2 2 波の高さ、営業時間

スライダー 1 1 2 4 存続、充実

幼児用プール 1 1 充実

ジャグジー・サウナ 1 2 8 2 1 1 15 充実

更衣室 2 3 11 16 12 19 8 71 改修、清掃、バリアフリー

プール全体 2 6 16 28 23 12 5 92 充実、改修、存続

屋内 2 15 30 27 23 31 19 147

ラウンドフィットネス 5 2 4 3 6 3 23 充実、拡大、営業時間

飲食 2 5 18 14 10 12 6 67 充実、農産物の使用

農産物販売 3 1 3 9 5 6 27 充実、営業時間

物販 1 1 1 3 お土産、気軽に寄れる

エントランス 1 1 1 1 4 改善

トイレ 1 9 4 1 6 2 23 改修、洋式化、増設

屋外 2 7 31 37 45 27 22 171

花壇 2 2 3 9 7 8 31 充実、四季を楽しむ

屋外遊具 2 2 14 12 4 2 3 39 充実

屋外広場 1 8 10 14 14 6 53 ウォーキングコース等の整備

BBQ・キャンプ 2 1 4 10 1 18 拡充、グランピング

駐車場 6 8 8 3 5 30 拡大、充実、入りやすく

運営 7 39 51 51 45 31 1 225

料金 2 21 27 25 14 12 101 高い、市民割の充実

イベント 1 3 4 5 6 2 21 増やす、充実

レッスン 1 6 2 2 7 18 充実、開催時間

その他運営 3 9 18 19 18 17 1 85 周知、スタッフ、休館期間

施設全体 5 20 44 80 68 57 30 304

全体 5 14 39 60 51 50 23 242 幅広い世代、フリースペース

アクセス 2 1 6 6 3 6 24 バスの充実、周辺整備・連携

ペット 3 10 6 2 21 ドッグラン、犬と過ごせる

バリアフリー 1 4 4 5 2 1 17 乳幼児や車椅子利用者への対応

再整備 14 16 34 41 28 17 150

再整備 14 16 34 41 28 17 150 賛成、費用の懸念、反対

新規機能 15 73 70 26 29 13 226

子どもの遊び場 8 54 40 7 7 6 122 整備を希望、遊具の充実

温浴施設 2 6 15 10 17 4 54 整備を希望

その他新規機能 5 13 15 9 5 3 50 イルミネーション、じゃぶじゃぶ遊具

その他 1 7 12 10 14 8 10 62

その他 1 7 12 10 14 8 10 62 現施設への肯定、利用状況

総計 14 96 279 368 310 260 159 1 1487
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よいと思いました。 

50歳代 市内 新しくするなら 25 メートルプールは少しだけ浅くしてくれると嬉しいです。 

50歳代 市内 
他のプールに通うよりパティオの 25メートルプールがいいので使いやすくき

れいにしてください。 

70歳以上 市内 できれば 25mプールの拡大 

70歳以上 市内 25mプールに人が多く、マイペースで中々泳げないので利用しなくなった 

 

B) 営業時間の延長や、25mプールのみ使用可能な料金制度を望む意見（4件） 

20歳代 市内 
25mプールへの専用の道を作り、料金を安く設定して欲しい。(例 25プール

のみ利用 500円) 

40歳代 市内 
25m プールの営業時間は 22 時までにしてほしい。20 時以降は時間が取

れるから。 

40歳代 市内 25mプールの利用時間を夜遅くまで利用できるように検討してください。 

40歳代 市内 
レジャープールとしてではなく、25m プールとして使いたい。25m プールし

か使わない場合、安い料金で使わせて欲しい。特に市民には。 

 

C) 存続を望む意見（3件） 

30歳代 市外 

東京都中野区には市民が数百円で使える市民プールがあり、健康維持の

ために 25m プールでの水中ウォーキングや自由水泳を行っていた。来月

深谷市に U ターンで転居するのでプールが使えると良いと考えたが、手頃

な施設がなさそうなので、暑い深谷で避暑兼健康増進になるような施設

(25mプールなど)があると良い 

40歳代 市内 
25 メートルプールは、日常的な練習や健康管理で使う方が多く必要な運動

施設です。 

60歳代 市内 将来、各学校のプールは無くなるので、25mプールは残して欲しい。 

 

(イ) 流れるプールに関すること（全 5件） 

A) 拡大を望む意見（3件） 

30歳代 市内 流れるプールを長くしたい 

60歳代 市内 
あまりにも夏に込みすぎて年間会員ですが夏季は利用しません。健康のた

めに流れるプールを歩いていますがどうにかならないものか 

70歳以上 市内 流れるプールがこみ合うのでもっと長くか広くして欲しい。 

 

B) 健康増進用とレジャー用とでゾーニングを望む意見（2件） 

50歳代 市内 

流れるプールが大人のリハビリ施設になってしまっていて楽しめない。特に

子供は思うように泳いだりできずかわいそう。狭い。リハビリ用と本来の遊

び用と施設を分けてほしい。 

60歳代 市内 歩行用の逆流れるプールがほしい 

 

(ウ) 波のプールに関すること（全 2件） 

A) 営業時間の延長を望む意見（1件） 

30歳代 市内 波のプールを 16時までとかじゃなくもっと長くして。 
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B) 波の高さを高くして欲しいという意見（1件） 

30歳代 市外 波のプールの高さをもっと上げて欲しい。低くて物足りない。 

 

(エ) スライダーに関すること（全 4件） 

A) 存続、充実を望む意見（3件） 

30歳代 市内 もっと長いスライダー 

50歳代 市内 プール内のスライダーの充実をお願いします。 

50歳代 市内 プールにスライダーは絶対あった方がいいです!! 

 

B) 待ち時間の改善を望む意見（1件） 

40歳代 市内 ウォータースライダーの待ち時間が長いため、改善希望 

 

(オ) 幼児用プールに関すること（全 1件） 

A) 充実を望む意見（1件） 

40歳代 市内 プールでは、幼児用のがもう少し充実してると良いかなと思います。 

 

(カ) ジャグジー・サウナに関すること（全 15件） 

A) サウナの充実、ミストサウナの復活を望む意見（5件） 

30歳代 市内 
サウナ需要の高まりから、サウナ用の水風呂があると利用者が増えると考

える。 

30歳代 市内 サウナの施設を良くしてほしい。 

40歳代 市内 冬場は乾燥したりするので、ミストサウナがあると良い 

50歳代 市内 ミストサウナ復活して下さい。 

60歳代 市内 温水を生かしてゆったり静まれる(サウナ)もの 

 

B) ジャグジーの拡大、増設を望む意見（4件） 

40歳代 市内 ジャグジー増やして欲しい 

40歳代 市内 
プール脇のジャグジーがもう少し広ければ、ジャグジーに入りやすくなると

思いました。 

40歳代 市内 
サウナが苦手でジャグジーに入りたいのですが、人が多すぎて入れない事

が多いのでジャグジーを増やして欲しいです。 

40歳代 市内 お風呂ももっとあると良いと思います。 

 

C) 設備更新や営業時間の延長を望む意見（3件） 

20歳代 市内 24時までのサウナ施設 

40歳代 市内 夜間も使用できるサウナがあるといい。 

70歳以上 市内 設備が古くジャグジーの温度が一定してない。 

 

D) 高齢者が占用していることへの意見（3件） 

40歳代 市内 
常連のような年配の人達がジャグジーやサウナを占拠していて使えない。

常連以外が使いやすい雰囲気にしてくれないと怖い、不快。 

40歳代 市内 【ジャグジー・サウナ】高齢者と分けてほしい（高齢者が占領し、気持ち悪
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い）。サウナは高齢者が多数だと臭くて入れない、気持ち悪くなる。頭髪や

体が臭い、不衛生で近よることもできない、特にジャグジー。 

50歳代 市内 
高齢者が多数ジャグジーに入っていて気持ち悪い、臭い、きたない、クリー

ン感がない。 

 

(キ) 更衣室等に関すること（全 71件） 

A) 改修を望む意見（46件） 

20歳未満 市内 更衣室を綺麗にして欲しい 

20歳代 市内 
プールの更衣室が年季が入ってきているので、新しくしていただけると嬉し

いです。 

20歳代 市内 プールの更衣室を綺麗にして欲しいです。 

30歳代 市内 更衣室が汚いので綺麗になると良いです。 

30歳代 市内 
更衣室、シャワー室が汚い。高い金額を払っているのに環境整備が整って

いないのであまり行きたくない。もう少しプールの環境整備を整えて欲しい 

30歳代 市内 更衣室の床とかもすごく汚くて不衛生だと思いました。 

30歳代 市内 更衣室の床がいつも汚くて不快だったのでそこを改善してほしい！ 

30歳代 市内 
最後に利用したのは数年前ですが更衣室がきれいではなかったので、設備

全体で衛生面の管理を徹底してほしいです。 

30歳代 市内 更衣室等がきれいになれば嬉しいです。 

30歳代 市内 プールの更衣室の床が汚い。以前のようなパネルを敷いてほしい 

30歳代 市内 更衣室がきれいになり、シャワーをきれいにしてほしい。 

30歳代 市内 更衣室の整備。→狭くて古くて汚い、使いにくい印象。 

40歳代 市内 
プールは更衣室が老朽化しており清潔感が無く、使用を躊躇うので改善し

てほしい。 

40歳代 市内 シャワールームやロッカーをきれいにしてほしい。 

40歳代 市内 更衣室が不潔で行かなくなりました。 

40歳代 市内 
プールの更衣室が湿気がひどくじめっとしていて不快に感じ衛生的に良くな

いのできれいにして欲しいです。 

40歳代 市内 ロッカー室をキレイにしてほしい 

40歳代 市内 

更衣室が汚すぎるので行きたくなくなってしまった。友人もそう行っているの

で、汚いというイメージを持っている人は多いと思います。更衣室がビシャビ

シャで髪の毛が落ちているので１日に数回は掃除していただけたら行く人

は増えると思います。 

40歳代 市内 
プールの更衣室をきれいにしてほしい。小さい子どもと行くと、衛生面が気

になります。 

40歳代 市内 更衣室の床を綺麗にして欲しい 

40歳代 市内 

プールは大好きですが着替えスペースが清潔感があるといいと友人含めて

言っています。髪の毛は足に固まったりして最後に少し気分がよくないで

す。 

40歳代 市内 プールの更衣室を広くしてほしい 

40歳代 市内 
更衣室が暗くカビ臭いのが数年前に行った時は気になったので明るくて清

潔感があるといいと思います。 

40歳代 市内 ロッカーやシャワーも新しくした方が良いと思います。 

50歳代 市内 
プールロッカールームが不衛生だった記憶があり、改善した方がよいかもし

れません。10年以上前の事ですが。 

50歳代 市内 

更衣室の老朽化が目立った。例えば市民（ボランティア）を巻き込んでペン

キを塗り直し、参加者にはパティオのプール利用券を渡す等のイベントはい

かがでしょうか。 
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50歳代 市内 脱衣所がいつも汚いので綺麗にしてほしい 

50歳代 市内 脱衣所の水はけを良くし裸足でも快適に歩けるよう清潔にして欲しい。 

50歳代 市内 

パティオのロッカーは古いので、入れ替えた方が良い気がします。床に髪の

毛が落ちていて、気持ち悪くなります。なので、行きたいのですが、遠のい

てしまいます 

50歳代 市内 更衣室が寒い 

50歳代 市内 プール更衣室がきれいになってほしい｡ 

50歳代 市内 大分前に利用したが、真夏で更衣室が暑すぎるたし、とても狭かった。 

50歳代 市内 
更衣室の、床、すのこを素足で歩くのにもう少し快適に改善してほしいで

す。 

60歳代 市内 

今のパティオは基本的な施設がボロボロです。更衣室の床はベチョベチョ、

ロッカーは開かなくなって帰れない、トイレは臭い、シャワーは温度調節出

来ず不安定、再整備なので、そのあたりは改修されると期待しています。 

60歳代 市内 ロッカー、シャワールームを新しくして欲しいです。 

60歳代 市内 プールのロッカーとシャワーきれいにしてほしい 

60歳代 市内 

プールの室内がちょっと暗い印象があるので、もっと華やかなイメージに変

わってほしい。外にもアスレチックや遊歩道で、もっと魅力あるパティオにな

ってほしい 

60歳代 市内 プールの更衣室を綺麗にしてほしい 

60歳代 市内 更衣室を綺麗に整備して欲しい。 

60歳代 市内 施設の老朽化が進んでいると思われます。特に更衣室、シャワールーム。 

60歳代 市内 プール更衣室のロッカー・シャワー室の整備お願いしたい 

60歳代 市内 ロッカールームをもっと清潔に保って欲しい 

70歳以上 市内 
プールの更衣室が汚れている。もし新しくなっても清潔感ある場所にして欲

しいです 

70歳以上 市内 

とにかくロッカーが、汚い。壊れていて使えるロッカーが少ない。集客を増や

したいなら細かい所のケアをもっと丁寧にやった方が良い。特に混雑時は、

床もびちゃびちゃになって、気持ち良く綺麗に使える環境ではない。これを

改善した方が良いのでは？ 

70歳以上 市内 更衣室がぬれて、きたない。 

70歳以上 市内 更衣室の空調が汚れている（ほこりがたまっている）天井、ドライヤのよごれ 

 

B) 設備の充実を望む意見（10件） 

20歳代 市内 
シャワ室のシャワーが子どもに届くように固定式じゃないものだと嬉しいで

す。 

40歳代 市内 水着の脱水機を増やして欲しい。 

50歳代 市内 シャワー室の排水も良くして手持ちのシャワーにして欲しい。 

50歳代 市内 ドライヤー早く更新して下さい。 

60歳代 市内 個室のシャワー室を増やして欲しいです。 

60歳代 市内 シャワールームを使いやすくして欲しい。 

60歳代 市内 シャワーの温度調整が出来れば良いと思います。 

60歳代 市外 シャワーの蛇口を外せるようにしてほしい。 

70歳以上 市内 脱水機内がドブ臭さにどうにかなりませんか？おそうじして下さい。 

70歳以上 市内 シャワールームの水温を一定に。 

 

C) ロッカーの整備を望む意見（5件） 

50歳代 市内 ロッカーの整備をお願いしたいです 



6 

 

60歳代 市内 脱衣場のロッカー等新しくして欲しい。鍵の壊れてる箇所があります！ 

60歳代 市内 プールのロッカーの整備 

60歳代 市内 ロッカーの整備(壊れているものが多い) 

60歳代 市内 
コインロッカーの鍵が動きにくい所が多いのでストレスなく使用できるように

して欲しい。 

 

D) 清掃の徹底を望む意見（4件） 

30歳代 市内 
ロッカーに関しては床、ロッカーの中に髪の毛だらけでとにかく不衛生です

ね。もう少し掃除をきちんとして頂きたい 

40歳代 市内 脱衣場を綺麗に清掃してほしいです。以前利用した時に汚かったです。 

60歳代 市内 ロッカーがいつも水浸しなので、清掃をこまめにして欲しい。 

70歳以上 市内 

床が水浸しでよく利用者がモップを使ってきれいにしていますが、着替えの

場所も水浸しでないように工夫してもらえれば、また管理していただければ

いいなあと感じています。 

 

E) バリアフリー、プライバシーの保護を望む意見（4件） 

20歳未満 市内 更衣室に個室が欲しい。 

30歳代 市内 
子供連れ専用のロッカールームを整備して欲しい。子連れ以外の大人に、

子供の裸をじろじろ見られるのが少し不愉快。 

40歳代 市内 

母親の立場です。子供がまだ小学生低学年男児なので男女別の更衣室を

使わせるのに不安があります。今後父親が女児を連れて等の更衣室利用

などにも有効かと思うのでファミリー用更衣室が備え付けられると助かりま

す。 

40歳代 市内 
プールの更衣室で、バリアフリーの場所も作って欲しい(異性の保護者と着

替えができる少し広いスペース) 

 

F) アレンジの改善を望む意見（2件） 

60歳代 市内 

更衣室に荷物を置いたままドライヤーをしようする人がいる為、更衣室エリ

アと洗面・ドライヤーエリアを仕切り等で分けて欲しい。（更衣室が使用でき

ない事が何度かあった）洗面・ドライヤーエリアには荷物置場を下に設置し

て欲しい。 

70歳以上 市内 
施設内着替えの場所が椅子を使わないと着替えができないので、この辺の

工夫をお願いしたいです。 

 

(ク) プール全体に関すること（全 92件） 

A) プールの充実を望む意見（15件） 

20歳代 市内 プール設備で新しいものを追加してほしい 

30歳代 市内 室内プールの充実 

40歳代 市外 
日々使えるプール等の健康促進になる環境の充実が今後の必要になると

思うので、その辺を整備に反映して頂きたい。 

40歳代 市内 プールの充実 

40歳代 市内 プールを充実させてほしい 

40歳代 市内 プール内での遊具の充実 

40歳代 市内 プールの種類が充実して欲しい。 

40歳代 市内 プールを充実させる。 

50歳代 市内 プールの種類を増やして欲しい。 
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50歳代 市内 プール施設の充実をお願いします 

50歳代 市内 
ネットのランキングで関東の室内プールで上位に入ってるのだがら、より設

備を充実させるべきだと思います。 

50歳代 市内 
プールにはビーチボートで滑る長ーいスライダー、外遊びにトランポリンな

ど、遊具の充実が必要だと思う。 

50歳代 市内 

プールゾーンですがハワイアンズやサマーランドのようにバケツをひっくり

返す様な物や、有料のウキワを使ったスライダーがあればもっと楽しくなる

と思います。 

60歳代 市内 プール中心にするなら、もう少し充実したものにして欲しい。 

60歳代 市内 プール施設を充実させて欲しい 

 

B) プールの存続を望む意見（12件） 

30歳代 市内 室内プールも近隣には少ないのであると良い。 

40歳代 市内 近年プールが少なくなってきているので継続してほしい。 

40歳代 市内 室内プールは市内に１箇所しかないので存続を希望します。 

40歳代 市内 流れるプール、波のプール、ウォータースライダーはまた利用したいです。 

40歳代 市内 

市内は公園は多く屋外遊びには困りませんが、猛暑や風が強い地域性な

のに屋内で遊ぶ場所が少なく、子どもが小さい頃は遊び場探しに苦労しま

した。屋内プールは猛暑でも安心して遊べると思います。 

50歳代 市内 公営プールが貴重になる中残して頂ければと思います 

50歳代 市内 プール機能は残してほしい。 

50歳代 市内 
健康増進の為に利用しているので、２５m や流れるプールは無くさないで貰

いたい。 

50歳代 市内 
父母が健康増進の為に毎日利用しているので、２５m や流れるプール、サ

ウナ、ジャグジーは必ず残して欲しい。 

60歳代 市外 健康維持、増進の為、プールはなくさないで欲しい。 

60歳代 市外 プールは必須 

70歳以上 市内 健康維持のため、プール利用しています。なくさないで下さい。 

 

C) プールの改修を望む意見（10件） 

30歳代 市内 
新規の施設ももちろん嬉しいですが、既存のプール等の設備の衛生面の強

化やリニューアルも望みます。 

30歳代 市内 プールがきれいになれば嬉しいです。 

30歳代 市内 (室内、屋外)プール設備は綺麗にリニューアルしたら利用が増えそう。 

40歳代 市内 プールの外汚い 

40歳代 市内 
プールが充実していて楽しませてもらってるのですが、ロッカーやプールの

劣化?が見られて、キレイにしていただければと思います。 

40歳代 市内 
ロッカーや所々古い感じがする場所があり、子どもはそれが汚く思うようで、

嫌がります。もう少し修繕してもらえると良いなと思います。 

40歳代 市内 
プール施設（脱衣所含めて）を綺麗にしてほしい。清潔感がないと使いたく

なくなる。 

50歳代 市内 
プールは古くなると衛生面や汚れがイメージダウンに繋がるので屋内だけ

でも整備が必要と感じる 

50歳代 市内 
プール、シャワー、更衣室ロッカー、トイレなどが老朽化しているから大規模

修繕を望む 

60歳代 市内 先ずはプールのリニューアル 
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D) プールのゾーニングを望む意見（9件） 

30歳代 市内 

昨今、大人の女性が水着になるハードルは高くなっている(化粧が落ちる・

体型・他人の目)。プライベート感のあるプールなら行きたいが、市民プール

レベルではこの先行こうと思わない。 

40歳代 市内 

高齢者主体のプールでは若年者は近寄りたくない、利用したくない。高齢者

（特に女性）は自分のルールを語り、守れと言ってくるので嫌な気持ちにな

る。頭が固い。 

40歳代 市内 

【プール】シルバー専用のウォーキングスペース、シルバー専用の泳ぐ場所

レーン（高齢者は速度がスロー、高齢者（65 才以上）、65 才以下を分けて

ほしい。）。 

50歳代 市内 教室が行われていても、自由に使える浅いコースを空けておくべき。 

50歳代 市内 民間のジムの様な大人専用プールがあると有り難い。 

50歳代 市内 

男女別のサウナルーム希望、男女別のプールにおけるレーン、若年中年の

プールにおけるレーン、高齢者専用レーン、ヒゲが濃い多い人がプールに

顔をつける行為を禁止してほしい。 

60歳代 市内 
健康管理の一貫としてプールでは水中ウォーキングコースの設置を希望し

ます。 

60歳代 市内 
プールの盗撮を防ぐ為、屋内施設から、プールは、見えない様にして欲し

い。 

70歳以上 市内 

お歳よりが水中ウオーキングをしているが、子ども達が少し水しぶきを上げ

ると露骨にいやな顔をする、水中ウオーキングは、２５メートルプールに限

定する等何らかの方法を考える必要があるのでは。 

 

E) プールの拡大を望む意見（8件） 

20歳代 市内 屋内プールを広げる 

20歳代 市内 できるだけ大きなプールがほしい 

30歳代 市内 プールを広くしてほしい。 

30歳代 市内 
屋内型で通年遊べるので、プールの種類が増えたり、サイズが大きくなると

ありがたいです。 

30歳代 市内 屋内プールを拡大してほしい。 

40歳代 市内 可能ならプールの規模を大きく 

40歳代 市内 プールを広く、狭い。夏は芋洗い状態で行く気にならない 

60歳代 市外 プールエリアをもっと広くしてほしい。 

 

F) プールの屋外増設を望む意見（5件） 

30歳代 市内 
パティオの屋外プールを設ける場合は、日除けはしっかりしたほうがいいと

思います 

40歳代 市内 屋外プール 

50歳代 市内 屋外へプールの増設 

50歳代 市内 夏はリゾート地の気分が味わえるよう野外プールとパラソル付ビーチペッド 

50歳代 市内 夏は屋外プールがあっても。 

 

G) プールの床の改修を望む意見（5件） 

20歳未満 市外 プールの床が剥げていたり少し汚く感じました、改善が必要かと思います。 

30歳代 市内 
波のプール付近の床が剥がれていて裸足だと痛いし、みすぼらしいので直

してほしい。 
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40歳代 市内 
プールの床が汚くて素足で歩くのが抵抗があります。プール全面改装して

欲しいです。 

40歳代 市内 

プール設備（床やロッカーなど）がとても古くなっているのでどうにかしてほし

い。プールの底はヌルヌルしている所やペンキが剥がれている所があり、そ

のペンキがプールの水と一緒に流れていて汚い。床もひび割れや、床材の

はがれが酷く滑り易い所や床材が足にくっつく。 

60歳代 市内 床面も凸凹してて、危ない 

 

H) プールの（一部）廃止を望む意見（4件） 

30歳代 市内 
レジャープールは特に利用しない。市の財政圧迫のためレジャープールを

維持し続ける必要はない。 

40歳代 市内 レジャープールは、コストに対して利用が少ないので無駄だと思います。 

50歳代 市内 プールは、必要ないです。 

60歳代 市内 スライダーとジャグジーはいらない。 

 

I) 競泳施設、50mプールの整備を望む意見（3件） 

40歳代 市外 
新設に 50ｍプールを希望します！！（このあたりないので。大会がもっと楽

しくなる！！）。 

50歳代 市内 50 メートルプールにしてほしい。 

60歳代 市内 競泳施設 

 

J) レジャー要素の充実を望む意見（3件） 

30歳代 市内 プールはもう一つくらいアスレチックのようなものがあったら楽しいな。 

40歳代 市内 水上アスレチック 

40歳代 市内 水上アスレチック、サップ体験エリアやサーフィンが出来るプール 

 

K) 衛生面の改善を望む意見（3件） 

20歳代 市内 屋内プールなので仕方ないが夏は暑いし臭いもきつい。もう少し換気 

50歳代 市内 
昔、プールで足の病気がうつった可能性が大いにあるので、消毒をもっとし

た方が良い 

60歳代 市内 プールはあまり綺麗でない（衛生面）と聞いています。 

 

L) 幅広い世代が楽しめるプールを望む意見（3件） 

20歳代 市内 
現在のプールは子供には楽しいと思うが大人が楽しめるようにした方が人

が来ると思う。 

30歳代 市内 
子供から大人まで幅広い層が楽しめるプール設備があると良いです(サマ

ーランド等のような) 

30歳代 市内 

もっと充実したプール施設にしないと他のプール施設に劣るし、遠くから来

た人たちも残念に思って来なくなっても寂しい。色々なことに手をつけすぎて

訳の分からない施設にさせるのではなく、どの世代でも喜ぶプールが売りぐ

らい胸を張って言える施設にして欲しい。 

 

M) プールの動線の改善を望む意見（3件） 

30歳代 市内 
波のプール脇にある有料アスレチックはもう少し動線考えてほしい。お金を

中に持って行かない。非常にもったいない。現状無駄施設になってしまって
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いる。 

50歳代 市内 
冬場サウナで暖まっても更衣室に来る頃には冷めたりさむかったりするの

が改善されると嬉しいです 

50歳代 市内 
サウナが更衣室から遠いのでせっかく暖まっても更衣室に着く頃には寒い

ので場所が近くなると良いですね 

 

N) 設備関連の改善を望む意見（3件） 

40歳代 市内 夏でもプールの水温が低すぎて寒いので、上げて欲しいです。 

50歳代 市内 塩素濃度が高いと皮膚や鼻に影響がある為、体に優しい水質。 

70歳以上 市内 温度計と水温計の表示があったらいい。 

 

O) エレベーターの設置を望む意見（2件） 

20歳未満 市内 プール内２階にもエレベーターを 

70歳以上 市内 
水着でもエレベーターが利用出来るようにしてほしい。（２階へ行くスロープ

と階段がきついため） 

 

P) プールの修繕についての意見（2件） 

40歳代 市内 
プール内の修繕はもう少し丁寧にやっていただきたいと思うことがありま

す。 

40歳代 市内 プールサイドや中の補修跡は全て直して欲しい。 

 

Q) 安全性の確保を望む意見（2件） 

20歳代 市内 事故のない安全なプール 

70歳以上 市内 
パティオはプール遊びがメインだと思います。 安全で楽しい設備をお願い

します 

 

(ケ) ラウンドフィットネスに関すること（全 23件） 

A) 充実を望む意見（19件） 

20歳代 市内 本格的なウェイトトレーニングが出来る器具を置いて欲しい。 

20歳代 市内 ジムに通ってみたいのだが、トレーナーさんなどを雇って欲しい。 

20歳代 市内 ジムにしてほしい 

20歳代 市内 ビックタールみたいにジムが値段と施設良くなったから行きやすいかも 

20歳代 市内 
トレーニングルームの設備を最新にしてほしいです。筋トレを本気でやりた

いです。 

30歳代 市内 スポーツジム 

30歳代 市内 運動不足を解消させるジムを拡充させる 

40歳代 市内 ジムの充実 

40歳代 市内 トレーニングジム 

50歳代 市内 フィットネスジムの充実。 

50歳代 市内 鴻巣コスモスアリーナのようなジム施設がうれしい 

50歳代 市内 
トレーニングルーム、マシーン各種導入して下さい。利用者層も拡大すると

思います。 

60歳代 市内 フィトネスジム等の充実 

60歳代 市内 ジム系も少ない。料金も少し高いと思う。 

60歳代 市内 フィットネスの辺りも新しいマシーンや水回り等を取り替えて頂きたいです。 
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60歳代 市内 ジムが嬉しいです。 

60歳代 市内 

ランニングフィットネスは、会員にとっては無料でありがたいですが、器具の

入れ替えやビデオの内容も時々変えてほしいです。（一部を除いては、自分

で考えてやっています。） 

60歳代 市内 ジムを豊かに。 

70歳以上 市内 本格的なものではなく、年寄りが使える程度のゆるいスポーツジム設備 

 

B) スペースの拡大を望む意見（2件） 

70歳以上 市内 ジムスペースを広く。 

70歳以上 市内 フィットネスの部屋を広げて窓がほしい。 

 

C) 営業時間の延長を望む意見（2件） 

40歳代 市内 
ビッグタートルのトレーニングルームを拡大して移設お願いします 出来れ

ば 24hで 

40歳代 市内 夜間も使用できるフィットネスがあるといい。 

 

(コ) 飲食機能に関すること（全 67件） 

A) 飲食店の導入・充実を望む意見（35件） 

20歳代 市内 おしゃれなレストラン 

20歳代 市内 キッチンカー 

20歳代 市内 キッチンカーなどでの販売 

30歳代 市内 魅力的なレストランが入ると利用頻度が増えると考える。 

30歳代 市内 飲食出来る場所が少ないのであると便利だと思います。 

30歳代 市内 休憩出来るようなカフェやレストランがほしい。 

30歳代 市内 美味しいたい焼き屋さんがあったら嬉しいです。 

30歳代 市内 カフェやレストランといったスペースも併設させる。 

30歳代 市内 飲食店 

30歳代 市内 カフェもほしい。 

30歳代 市内 軽食が買える売店やレストランが充実しているとさらによい。 

30歳代 市内 レストランをもっと充実させて欲しい。 

40歳代 市内 
プールをよく利用するので、プール内で飲食スペースができればいいなと思

います。 

40歳代 市内 カフェもあると大人もゆったりと過ごせる。 

40歳代 市内 食事処環境も工夫したりして、多くの方が足を運びたくなるよう整備を希望 

40歳代 市内 
レストランのメニューももう少し新しみのあるもので充実したものであったら

なと思います。 

40歳代 市外 近くに店も少ないので飲食が充実すると良いと思います 

40歳代 市内 レストランやフードコート、カフェ等の充実などあったら嬉しい。 

50歳代 市外 おしゃれなレストランやカフェが欲しい。 

50歳代 市内 オシャレなカフェ??パン屋?? 

50歳代 市内 集客を促しレストランでお金を落としてもらう。 

50歳代 市内 プールとは別に常設の食堂(カフエ)が出来る場所があると良い 

50歳代 市内 料理が美味しい 

50歳代 市内 
子供たちがプールで遊んでいる間に待機できるような、カフェがあるといい

なと思いました。 
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B) 飲食店の拡大や動線の改善を望む意見（9件） 

20歳未満 市内 食事ばしょをふやしてほしい。 

30歳代 市外 プールのレストランの席が少なくとても混雑しているから改善してほしい。 

30歳代 市内 レストランがある事は知ってるけど入りにくい… 

40歳代 市内 飲食スペース増やしてほしい 

40歳代 市内 ２F食事スペースがせまい。 

50歳代 市内 場所が 2Fだと行きづらい 

60歳代 市内 
店舗、テナントが外に向いていて、飲食店であれば、(例えば、パン屋さんな

ど)テーブルなどが外に出て居ると嬉しい 

 

C) メニューの充実や飲食物の持込の許可を望む意見（7件） 

20歳代 市内 レストランも品揃えを増やして欲しい。 

30歳代 市外 持ち込みで飲食できるスペースが欲しい。 

30歳代 市内 

プール 2 階でしか食事が出来ないのなら、もう少しメニューを充実するか、

おにぎりくらいなら食べられるようにして欲しい。(繁忙期は混むと思うので、

それ以外など) 

40歳代 市内 食レパートリーすくない。 

60歳代 市内 レストランのメニューが少なく、売り切れも多い 

60歳代 市内 
食事処の候補になる様な menu のある店舗(うどんを食べたい→じゃ農林

公園に行こう!と自分の候補の中には入っている) 

60歳代 市内 毎日レストランじゃ健康にも悪い。 

 

D) 子ども向けのメニューや価格展開を望む意見（7件） 

20歳未満 市内 おかしをふやしてほしい。 

20歳代 市内 子供が食べられるメニューを増やして欲しい 

30歳代 市内 
現在パティオ 2 階にあるフードコートしか知らないのですが、遊びに来た子

供が食べやすいメニューがあると良いなと思いました。 

30歳代 市内 
食事がいつも困るのでレストランやカフェが子連れ向きに整備されたら嬉し

いです。 

30歳代 市内 お子様メニュー欲しいです 

40歳代 市内 レストランでの子供椅子の充実 

70歳以上 市内 

レストランに対しての事ですが、子どもの小遣い以内で買えるようなブース

を作ってもらえたらと思います（値段が高くて好きなものが食べられなかった

そうです）。 

 

E) 地元の農産物を使った飲食店を望む意見（7件） 

30歳代 市内 
美味しいご飯、深谷は農業が強いはずですからコスパのいい野菜やお肉

が食べれる店があればさらに魅力が深谷に増すと思います。 

30歳代 市外 深谷や周辺市町村のグルメが楽しめる飲食店とか 

40歳代 市内 農産物を使った食事をママ友たちとランチで楽しみたい 

40歳代 市内 
地元野菜を使った料理などが食べられるおしゃれなカフェやレストランある

と若い人たちも集うのではと思います。 

40歳代 市内 
担当課が農業振興なので、農業の活性化に繋がる様な再整備を希望しま

す。例えば、地元産野菜を使ったレストラン等が出来ると嬉しいです。 

50歳代 市内 
リーズナブルたけど体に良いお料理が食べられるカフェやレストランを増や

してほしい。 
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60歳代 市内 
新鮮な野菜をメインにした、ピサやパスタなどが食べるられるレストランなど

が併設されると仲間とより利用できるかもしれません。 

 

F) 運営方法（決済方法や提供スピード）の改善を望む意見（2件） 

40歳代 市内 
2 階の軽食のところ、食券購入時、ロッカーキーなどで決済できると便利か

なと思います 

60歳代 市内 食堂の手際が大変悪く、お客さんが列を作って渋滞していた。 

 

(サ) 農産物の販売に関すること（全 27件） 

A) 充実を望む意見（17件） 

20歳代 市内 地域の農産物が集まってほしいです 

20歳代 市内 

花は安くて良いものを売っているので良く利用する。多くの人も好評に感じ

てあると思う。道の駅の農産物が人気なようにもっと充実したら良いと思う。

今の場所では狭いと感じる。 

30歳代 市内 
地元の野菜が美味しいので、野菜売り場をもっと充実させてほしいと思いま

す。 

40歳代 市外 野菜を沢山売って欲しいです。(市外からの利用です) 

50歳代 市内 

深谷のマニアックな特徴として私見では、素晴らしいネギの栽培技術とか公

立小中学校の美しい庭木花管理等観てきました。一方で毎年楽しみだった

未来（とうもろこし）の味は何故だか一昨年あたりから味が全く落ちてしまい

ました。グリーンパークに売店や庭園があるのであれば深谷ならではの高

い品質で大人向けに展開して頂けたら、プールに無関心でも訪れようと思

います。 

50歳代 市内 

四季折々でお花が楽しめ、お店では花や野菜が手頃な価格で購入できる

ので、とてもいい場所ですが、お店が狭く商品数は少ないと感じます。道の

駅のようになると、もっと活気も出るのではないでしょうか。 

50歳代 市内 

花売場の花段棚以前は色々なお花が有りましたが今は雑然としていて必

要性が無さそうに見えます。個人的意見ですが、使わないなら片付けて地

元野菜を増やしたらと思いました。 

50歳代 市内 

以前は小さな小屋で野菜や果物など新鮮で安いものが売っていてよく買い

に日常使いしていたけどなくなってしまってからたまに花を買いに行くくらい

で行かなくなってしまった。なぜあのお店無くしてしまったの？ 

50歳代 市内 

前の質問と同じですが、樫合周辺にはスーパーがありません。もっと地元

の人達が利用するにはとんとん市場のような施設があれば日常的に利用

すると思います。また市外から来たプール目的の人達も必ず寄るはずで

す。是非ともお願いしたいです。 

60歳代 市内 
花や農産物が購入できる施設が充実しているとプール目的じゃあなくても

足を運ぶ目的になると思う。 

60歳代 市内 
せっかく畑の中に位置するのだから地元の農作物の販売を拡充すへき。そ

の際人件費削減のため無人販売とし、地域の信頼に基づく拠点とすへき。 

70歳以上 市内 花屋さんの充実 

70歳以上 市内 花卉、野菜の販売スペースの拡充を希望する。 

70歳以上 市内 
せめて土日だけでも直売所を充実して欲しいです。野菜王国をうたっている

のですから 

70歳以上 市内 農産物などの売り場の充実。 

70歳以上 市内 野菜や花の充実 

70歳以上 市内 深谷農産物を廉価に沢山販売して頂きたい。 
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B) 整備を望む意見（7件） 

20歳代 市内 道の駅のような野菜の販売 

40歳代 市内 花や野菜、特産品を朝市のように企画したり 

40歳代 市内 道の駅の様な施設を隣接させる 

50歳代 市内 集客を促し直売所でお金を落としてもらう。 

50歳代 市内 深谷産農産物直売スペースがあれば喜ばしい。 

60歳代 市内 深谷の特産物の販売 

60歳代 市内 農産売場を復活した方が良い 

 

C) 営業時間の延長を望む意見（3件） 

50歳代 市内 
花や野菜の売店に仕事帰りに寄りたいので、閉店時間をもう少し遅くしてほ

しい。 

50歳代 市内 お花や野菜の販売がいつもあると嬉しい。 

60歳代 市内 
農産物直売所の時間を 30 分～1 時間延ばしてもらうとありがたいです。も

う少し割り引きをしてもらうとはけるのではないでしょうか？ 

 

(シ) 物販に関すること（全 3件） 

A) 気軽に立ち寄り、深谷ならではの商品が買えることを望む意見（3件） 

40歳代 市内 
市街から来た友達と花を見た帰りに、建物中のお店を利用してますが、ふ

っかちゃんグッズがもう少し充実していると嬉しい。 

60歳代 市内 パティオの建物の中に入らなくても気軽に寄れるお店がほしい 

70歳以上 市内 地場産でお土産に使える物を増やし欲しい。 

 

(ス) エントランスに関すること（全 4件） 

A) エントランス、受付の改善を望む意見（4件） 

20歳代 市内 

今の入り口、受付はごちゃごちゃしていてスマートではない。フィットネスの

受付もわかりにくかった。できた頃は広々していておしゃれな場所だったの

に残念。場末の温泉ホテルのようだ。 

40歳代 市内 
建物の中に入ってガッカリするような状態になっている今、できることをまず

してほしい。あんな汚いフロント見たことない。 

60歳代 市内 エントランスが暗いイメージ 

70歳以上 市内 
エントランスがごちゃごちゃしていて入りにくい。 花卉利用で良く伺うがそれ

までが汚い感じがしていました 

 

(セ) トイレに関すること（全 23件） 

A) 改修を望む意見（9件） 

30歳代 市内 
数年前にプールを利用した際に特にトイレが古く感じたので再整備して頂き

たいと思っておりました。 

40歳代 市内 トイレが老朽化しており清潔感が無く、使用を躊躇うので改善してほしい。 

40歳代 市内 トイレが不潔で行かなくなりました。 

40歳代 市内 トイレなども改修が必要だと思う。 

50歳代 市内 トイレが古くて暗く、狭いので外と施設内を整備して欲しい。 

60歳代 市内 トイレを清潔にして欲しい。 
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60歳代 市内 トイレを使いやすくして欲しい。 

60歳代 市内 トイレを使いやすくしていただきたい 

60歳代 市内 
屋外トイレの充実：今も毎日清掃されていることは知っていますが、中が暗

くジメジメした雰囲気があるので清潔で明るい屋外トイレを希望。 

 

B) 洋式化、子どもへの配慮を望む意見（7件） 

30歳代 市外 和式トイレを洋式トイレに変えてほしいです。 

30歳代 市内 今時、ほぼ和式のトイレなのもあり得ないです。 

30歳代 市内 幼児用のトイレがあればうれしいです。 

30歳代 市内 トイレの洋式化。和式トイレが難しい子供達の為 

30歳代 市内 外トイレの拡充(洋式化・規模の拡大) 

30歳代 市内 先ずは子供が使いやすくトイレを洋式にしてほしいです。 

40歳代 市内 
トイレをもう少し使いやすくしてほしい。子供が多いのに、和式が使えずに困

っている子をよく見ます。 

 

C) 増設を望む意見（全 4件） 

20歳代 市内 トイレの増設 

60歳代 市内 トイレは少なすぎ、古すぎ。 

70歳以上 市内 トイレを 2F増やしてほしい。 

70歳以上 市内 流れるプールのまわりにトイレの配置をあと２カ所くらい増やしてほしい。 

 

D) 衛生面の改善を望む意見（3件） 

30歳代 市内 トイレのコバエをどうにかしてください 

30歳代 市内 トイレが汚い 

60歳代 市内 
流れるプールのトイレ近くが臭い事がある為、不衛生な印象を受けるので

改善して欲しい。 

 

(ソ) 花壇に関すること（全 31件） 

A) 充実を望む意見（17件） 

20歳代 市内 
奥のお花畑をもっと綺麗にして欲しいなと思いました！引っ越してきたばか

りですが楽しませて頂いてます。チューリップ綺麗でした( ???) 

20歳代 市内 花壇の充実等 

30歳代 市内 毎年お花見に行ってます。桜とチューリップの充実は残して欲しいです。 

40歳代 市内 お花が充実すると嬉しいです。 

40歳代 市内 きれいな花が迎えてくれるそんな場所を希望します。 

40歳代 市内 季節の草花の展示などが出来るといいです！ 

50歳代 市内 花と緑の街のイメージを定着させるために、ガーデニングに力を入れる 

50歳代 市内 
公園は奥スペースに花壇などがありましたがもっと素敵な感じにしてもらい

たいですね。 

50歳代 市内 花木の鑑賞充実 

60歳代 市外 花のキレイな優雅な施設がいいです 

60歳代 市内 チューリップの種類を増やして欲しい 

60歳代 市内 花や花壇の充実 

70歳以上 市内 イングリッシュガーデン等希望します。 

70歳以上 市内 公園に、お花をもっと広げてほしい。 
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70歳以上 市内 木や花がもっと多くてもいいと思う 

70歳以上 市内 よりお花の充実 

70歳以上 市内 ガーデンの充実を図る。例えばバラを主体にしたもの。 

 

B) 季節の花を楽しみ、一年を通じて楽しめるような花壇を望む意見（14件） 

30歳代 市内 

よく春くらいに外の園庭のところ？にチューリップとか見に行きます！丁度

いい大きさなので見やすいです！やってるかもしれないですが、四季それ

ぞれやってるとまた行きたくなるかなと思いました！ 

50歳代 市内 四季折々の花や植物が見られると、足を運ぶ頻度が増えると感じます。 

50歳代 市外 一年中花が楽しめるガーデン(エリアに分けて) 

50歳代 市内 通年、花を愉しめるようにしてもらいたい。何も無いと行く意味がない 

50歳代 市内 四季折々の緑や花にも触れられる 

50歳代 市内 いつ行っても、綺麗な花や植物があると嬉しいです 

50歳代 市内 

グリーンパークなので、各地にあるような例えば季節ごとの花の名所「芝桜

の名所」」や「ひまわり」等お花がいっぱい植えられて、人々が季節ごとに見

に来られるような場所を作ってほしい。（中途半端な大きさではだめ） 

60歳代 市内 季節の花が見られる 

60歳代 市外 花畑を増やしていつでも綺麗な花壇が見られたら良い 

60歳代 市内 四季折々のお花などが見られると良い。 

60歳代 市内 季節の花を鑑賞できる 

70歳以上 市内 これからも 季節ごとの花が楽しめたら良いと思います。 

70歳以上 市内 四季の花が見れる花壇整備 

70歳以上 市内 季節の花の充実 

 

(タ) 屋外遊具に関すること（全 39件） 

A) 遊具の充実を望む意見（23件） 

20歳未満 市内 プールのなかいがいで、ゆうぐをふやしてほしい（そと）。 

20歳未満 市内 遊具が古いので、遊具を魅力的なものに新しくしてほしい。 

20歳代 市内 
外の遊具が少ないので子供がすぐ飽きてしまいがちなんですが、もっと増

えたらいく頻度も増えるし楽しいと思います。 

30歳代 市内 ポンポコマウンテンがあったら嬉しいです。 

30歳代 市内 
広々としてる割には遊具がこじんまりとしていて、小さい子が遊べるもので

はない。桜の季節に写真撮りにくる程度なので、遊具を充実させてほしい。 

30歳代 市内 広場は広いのに遊具が少ないのでそういう所を充実させて欲しい 

30歳代 市内 外の遊具も充実すると子どもと遊びに行かせたいと思える。 

30歳代 市内 広いのに遊具が少ないのがもったいない 

30歳代 市内 外の遊具の種類を増やしてほしいです。 

30歳代 市内 
群馬県の高崎や上野村にあるケルナー広場にあるような、子供が体全身を

使って遊べる遊具だと子供も喜んでいましたので是非設置してほしいです。 

30歳代 市内 
子供と外で遊ぶためにたまに利用させてもらっています。もっとたくさんの遊

具があればいいなと思います。 

40歳代 市内 公園の遊具 

40歳代 市内 公園に遊具を増やして欲しいです。 

40歳代 市内 
外の遊具も充実させていただいたらいいのかなと思います。家から近くてよ

く利用したいと思ってるので、よろしくお願いいたします。 

40歳代 市内 
ファミリーで楽しめる遊具が沢山ある大きな公園が深谷にないので作って

ほしいです。今ある遊具は壊れていたり数が少なすぎてわざわざ行く気に
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ならないです。敷地広いのに活用されてなくてもったいないと思いました。 

40歳代 市内 外の遊具ももう少し充実していると子どもがもっと活用すると思います。 

40歳代 市内 
土地が広いから、遊具が充実していると、子どもも増えて、パティオの利用

も増える気がします。 

40歳代 市内 屋外遊具の充実して欲しい。 

40歳代 市内 外の遊具が少な過ぎ&老朽化している 

 

B) アスレチック遊具の整備を望む意見（10件） 

20歳代 市内 

自然を感じられる屋外アスレチックが様々な場所で賑わいをみせており、数

年前から屋外アスレチックを楽しみたいと思っているため、本格的な屋外ア

スレチックがあると嬉しい。自然を楽しみながら体を動かすことでリフレッシ

ュやストレス解消にもなるので、検討してくださるとありがたい。 

30歳代 市内 
アスレチック遊具の老朽化が見られるので、アスレチックが新しくなると嬉し

いです。 

30歳代 市内 
アスレチックで遊びたいが、遊具が少ない。もう少し魅力的な遊具がたくさ

ん欲しい。 

30歳代 市内 子供が外遊びが好きなので大きなアスレチックの場所がほしいです。 

40歳代 市内 
庭に遊具やアスレチックが少なく子供が遊べないのがもったいないと思いま

す。 

50歳代 市内 野田市清水公園の野外アスレティックを参考にすべし 

50歳代 市内 屋外アスレチックなどがあると楽しい広場になると思う 

50歳代 市内 
アンケートにもあった、屋外アスレチック等新しい物が出来れば、今より集

客出来るのではないかと思う 

50歳代 市内 屋外もアスレチックの充実をお願いしたいです。 

60歳代 市内 屋外アスレチックがあると良い 

 

C) 子どもの年齢に応じた遊具を望む意見（6件） 

30歳代 市内 

外の広場の遊具が以上児、または小学生以上のものなので、未満児など

小さい子でも遊べるようなサイズなものがあると兄弟がいても行きやすい公

園になると思う。広くて見渡せるので子どもを安心して遊ばせられるところは

とてもありがたいのでそこは維持してもらえると嬉しい。 

30歳代 市内 

外の遊具をもう少し小さい子向けの遊具があってもいいと思う。せっかく広

い芝生と綺麗な花でピクニックができる環境なのにもったいない気がしま

す。 

30歳代 市内 

小さい子供が遊べるサイズのブランコ、滑り台が欲しいです。現施設では大

きな子供に紛れての利用で危なく、せっかく出向いても遊べる物も少ないの

でもったいなく感じます。 

40歳代 市内 
公園遊具が充実しているといいと思いました。もう少しブランコやシーソーな

ど小学生も楽しめるようなものがほしいです。 

40歳代 市内 小さい子供が遊べる屋外遊具があるといい。 

70歳以上 市内 屋外に小さな子が遊ぶ水場、砂場、滑り台 

 

(チ) 屋外広場に関すること（全 53件） 

A) ウォーキングコース等の整備を望む意見（25件） 

30歳代 市内 外周をタータンで整備 

30歳代 市内 老若男女問わず、歩きやすい遊歩道など設置してほしい。 
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40歳代 市内 足腰に負担のかからないジョギングコースの整備 

40歳代 市内 
ウォーキングで、使わせてもらっています。プールの裏側も、歩きやすくして

もらえると嬉しいです。 

40歳代 市内 
ほとんど利用機会がないのでわからない。ウォーキングやランニングコース

があると良い。 

40歳代 市内 
大人の方もよく散歩やジョギング等されているのでちょっとした足に負担に

なりにくいマラソンコースも併設されていたらいいなと思いました。 

50歳代 市外 散策コースも整備してほしい。 

50歳代 市内 
もっと長いウォーキングコースが欲しいです。外周などを整備してもらい、夜

でも安全に歩けると助かります。 

50歳代 市内 熊谷運動公園みたいなランニングコース。 

50歳代 市内 
季節の花が咲き誇るウォーキングコースを作り熟年層が何度でも訪れたく

なるように整備し健康増進を推す。 

50歳代 市内 花などを見ながら散歩できるコース、少し長めのなどがあるといいと思う。 

50歳代 市内 
樹木があり夏は、日陰となることいいが、うっそうとした感が、一人でウォー

キングが、しにくい。 

50歳代 市内 夜間ジョギング出来る施設も設置検討願います 

50歳代 市内 

外のお花、芝生の所を散歩する時があるのですが、ひとけがない時は怖い

と感じる事があります。安心して女性一人でも散歩やジョギングできるとい

いなと思います。 

50歳代 市内 お花や桜などを観ながら散歩出来る長いコースを作って欲しいです 

50歳代 市内 ウォーキングスペースの充実を希望。 

50歳代 市内 
ご年配の方にはさん歩コースや、運動をしたい人の為にランニングコース、

自転車（道路や信号のある）がのれるコースもあれば楽しいと思います。 

60歳代 市内 花や緑を楽しみながら、安心して散策できる広い場所がほしいです。 

60歳代 市内 
熊谷文化スポーツ公園のようなウォーキングコース、ランニングコースがあ

ったらいいと思います 

60歳代 市内 散歩コース 

60歳代 市内 健康思考のためのウォーキングコースなどがあればいいですね 

60歳代 市内 周囲にサイクリングロード、遊歩道を設置し高齢者の健康管理 

60歳代 市内 

時間がなくても外周や坂道をウォーキングして有酸素運動できるので時々

利用しますが距離とか一週早歩きで何かロリーみたいな表示あれば目安に

いいかと思います。 

70歳以上 市内 散歩コースの充実希望。 

70歳以上 市内 ウォーキングに利用しているため道の整備 

 

B) 自然を活かした整備を望む意見（7件） 

30歳代 市内 四季が感じられる花や、広い芝生の広場はぜひ残してほしいです。 

30歳代 市内 グリーンパークは、芝生が整備されているといいと思います。  

40歳代 市内 自然はなくさないでほしい 

40歳代 市内 屋外には水の流れを作ってほしい(水遊び場の延長でも可)。 

50歳代 市内 できれば小川の様な物もあればうれしいです。 

60歳代 市内 全体的に昔のままなので庭にインパクトのあるやしの様な物を植樹したり、 

60歳代 市内 自然を生かす、人工的にならない、 

 

C) イスやテーブルを設けてゆったり過ごせる場所を望む意見（6件） 

40歳代 市内 桜チューリップをゆっくり見られるテーブル椅子の配置等 
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40歳代 市内 外でも、ゆったりすごせる。 

50歳代 市内 花壇脇にベンチを増やしてほしいです。 

60歳代 市内 外でゆったりお茶が飲める所がほしいです。 

70歳以上 市内 外で花を見ながらゆったりと座って居られる場所が欲しいです。 

70歳以上 市内 屋外にお弁当などが食べられるテーブルがあると良い。 

 

D) 屋外広場の拡大を望む意見（4件） 

20歳代 市内 外の広場を大きく広げ大きな公園にする。 

60歳代 市内 屋外公園を広くして 

60歳代 市内 公園の拡張希望します 

70歳以上 市内 室外の広場を拡大して欲しい。 

 

E) 屋外の充実を望む意見（4件） 

30歳代 市内 屋外のスペースを上手く活用できる方法を考えられると良い 

50歳代 市内 広場の充実 

60歳代 市内 

年齢により利用するものが違うと思うので、一概には言えませんが取り敢え

ず屋外の利用は全ての年齢に良いと思います。お花や散歩、遊具など充

実したものが良いです。屋内はわかものだけでなく各年齢層を考えたもの

が良いのですかね？ 

70歳以上 市内 アウトドアの楽しめる再整備 

 

F) 日陰や屋根など天候に対応した整備を望む意見（3件） 

30歳代 市内 
さらに夏の暑い時期も、子供達と外で遊べる様な日陰のある公園がこれか

ら先必要だと思います。 

40歳代 市内 見守りのための日除けスペースが充実していると親としては嬉しいです。 

60歳代 市内 野外にも屋根ありで１年通して楽しめる新施設にしてほしい 

 

G) その他の意見（4件） 

30歳代 市内 
犬が入れないゾーンもあるといいと思います。子供を芝生で遊ばせる時に

犬の排泄物が気になることがあります。 

30歳代 市内 24時間街灯をつける 

40歳代 市内 
ワンコのイベントとかフリーマーケットが開催できる広場を利用料を安く設定

してあれば嬉しいです。 

60歳代 市内 レンガ敷きの歩道の凹凸 

 

(ツ) BBQ・キャンプ場に関すること（全 18件） 

A) 拡充を望む意見（5件） 

20歳代 市外 キャンプブームなので、キャンプ場の充実をして欲しい 

30歳代 市内 BBQ広場は利用している人が見えずわかりにくい。改善をお願いします！ 

40歳代 市内 もっと広い BBQ施設があると利用したいです 

50歳代 市内 
キャンプ場も車の乗り入れを希望したいです。場所のきちんと整備して欲し

いです（区格）。 

50歳代 市内 BBQ も水道やキャンプ施設の充実をしてほしいです。 
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B) 存在の周知を望む意見（4件） 

40歳代 市内 キャンプ場が希望です 

50歳代 市内 BBQ、キャンプ設備があると、利用する人が多いと思う 

50歳代 市内 BBQ したい 

50歳代 市内 BBQできる事が知られていないので、広報などで宣伝してほしいです 

 

C) グランピング施設の整備を望む意見（4件） 

40歳代 市内 グランピング施設 

50歳代 市内 グランピング 

50歳代 市内 

グランピングなどの宿泊施設を誘致して野菜等の収穫サービスやバーベキ

ュー施設などもあれば、首都圏のリゾートエリアとして有名になりそうな気が

する。 

60歳代 市内 グランピング 

 

D) オートキャンプ場の整備を望む意見（3件） 

20歳代 市内 
キャンプや BBQ 施設においても、オートキャンプ場として整備するなどもっ

と使いやすい形に整備するべきかなと思う。 

40歳代 市内 
オートキャンプ（車中泊）ができるよう RV パークの申請とかしてみると良い

と思います 

50歳代 市内 オートキャンプできる施設が欲しい。 

 

E) 市民が低価格で利用できることを望む意見（2件） 

50歳代 市内 BBQ.屋外キャンプ場の低料金 or割引率向上 

50歳代 市内 深谷市民が低料金で利用できるキャンプ 

 

(テ) 駐車場に関すること（30件） 

A) 拡充を望む意見（21件） 

30歳代 市内 
再整備で新しく施設が増えるのであれば駐車場も増やさないと使用しづら

い 

30歳代 市内 イベントの際駐車場が少ないので増やして欲しい。 

40歳代 市外 駐車場の収容台数がもう少し多いといいなと思います。 

40歳代 市内 駐車場が広いと利用しやすくなると思います。 

40歳代 市内 駐車場を広く設けてほしい 

40歳代 市内 駐車場を多くしてほしい。 

40歳代 市内 不便な場所なので駐車場も合わせて充実させてほしい 

40歳代 市内 駐車場を拡張して欲しい 

50歳代 市内 駐車場が、狭いので広く整備してほしい 

50歳代 市内 なにより、駐車場の心配が無いようにしていただけると嬉しい。 

50歳代 市内 イベントで駐車場も混まずに停められたら良いです。 

50歳代 市内 前回ネギ祭りの時 駐車場がなかったので増設して欲しい 

60歳代 市内 イベント時の駐車場を充実させてほしい 

60歳代 市内 時期により駐車場の不足を感じます。 

70歳以上 市内 花見等の時期には駐車場が満杯になり諦めて帰ります 

30歳代 市内 駐車場をもっと使いやすく 

40歳代 市内 繁忙期を加味した駐車場整備 
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50歳代 市内 駐車場をもっとわかりやすく使いやすくしてもらいたい。 

60歳代 市内 駐車場の充実 

70歳以上 市内 駐車場の充実 

 

B) 入口を入りやすさの改善を望む意見（4件） 

50歳代 市内 駐車場を入りやすく もっと広くして欲しい 

50歳代 市内 駐車場の電灯を明るくしてほしい。入口と出口がわかりにくい。 

70歳以上 市内 駐車場入り口は 開放的で出入りが広いと良いと思います。 

70歳以上 市内 
駐車場をもっと入りやすくまた、たくさん止められる場所にして欲しいと思い

ます。 

 

C) 駐車場内の案内の改善を望む意見（3件） 

30歳代 市内 

大きなイベントや夏休みのプール利用者にしっかりと駐車場を案内してあげ

て欲しい。（近隣が渋滞する為）また、大きなイベントをやる時は、キャパを

超えた人がくるので近隣が渋滞したり、違法駐車で迷惑するのでできれば

大きなイベントはやらない方向にして欲しい。（ネギ祭りが酷すぎた） 

50歳代 市内 駐車場の車の流れが悪く止めずらい。 

70歳以上 市内 
平日は駐車場に余裕がありますが イベントがあると駐車場探しに四苦八

苦してしまいます。誘導に一案をお願いします。 

 

D) 駐車場からのアクセスの改善を望む意見（2件） 

30歳代 市内 
遠い方の駐車場を整備したり、遠い方の駐車場からパティオまでに屋根が

つくと嬉しいです 

40歳代 市内 

イベントのときに駐車場がイベント現場まで遠かったのを覚えています。駐

車場を分散し、イベントの場所に応じて使い分けるのも 1つの方法だと思い

ます。 

 

(ト) 料金に関すること（全 101件） 

A) 利用料金の値下げを望む意見（50件） 

20歳代 市内 料金ももう少し下げていただけると行きやすい。 

30歳代 市外 
市外（本庄）からのプール料金を下げて欲しい。近隣の藤岡に比べるととて

も高い。 

30歳代 市内 プールの代金が高い。 

30歳代 市内 
まずプールを利用する料金が高すぎる！市民はもっと安くもいいと思う。他

の地域からのお客さんから高い料金でとるべき！ 

30歳代 市内 値段を安くしてほしい。 

30歳代 市内 深谷市民でも市外でも施設の大きさの割には値段が高すぎると思います。 

30歳代 市内 利用料が少し高く感じるため安くなればいいなと思ってます 

30歳代 市内 プールの料金が高くて利用する機会が減った 

30歳代 市内 市民割りを使っても温水プールの料金が高いのでもう少し下げてほしい。 

30歳代 市内 料金をもっと安くしてほしい 

30歳代 市内 プール利用料金をもう少し見直してほしい。 

40歳代 市内 深谷市民の料金が高い。 

40歳代 市内 利用料金の安さ 

40歳代 市内 利用料金を安くしてもらいたい 
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40歳代 市内 プールの利用料金が高いと思います。 

40歳代 市内 利用料金を安く 

40歳代 市内 
値段設定が高すぎる 物価高とはいえ市民が安価で利用できる施設によろ

しくお願いします 

40歳代 市内 

深谷市民以外の方のプール料金が高くなってしまった為、他の市町村の方

は行かなくなったと言う声もあったので、もう少し料金が下がると良いと思

う。 

40歳代 市外 入場料が高価になっている為、安価で利用できる施設にして欲しい 

40歳代 市内 もう少し安く利用したい 

40歳代 市内 
プールの利用値段を半額ぐらいに下げて欲しいです。そうなれば利用した

いです。 

40歳代 市内 
プールの料金も湯かっこに比べると高いので、もう少し安くなると嬉しいで

す。 

40歳代 市内 

再整備によって客入りが増えるようであれば、プール料金の見直しは出来

ないでしょうか？料金が高くなり、近隣の市外の人の足が遠のいているよう

ですので…ご検討お願いいたします。 

50歳代 市内 安い料金で利用したい 

50歳代 市内 料金の値下げ 

50歳代 市外 市外の人の利用料が高すぎる。 

50歳代 市内 
再整備に関係無いかもしれませんが市民の利用料金をもっと下げられない

ですかね。 

50歳代 市内 値段を安く設定して欲しい 

50歳代 市内 
プールの利用料金（半年、年間利用券）がもう少し安くなれば、また利用し

たいと思います 

50歳代 市内 プールの入園料が高い 

50歳代 市内 最低利用料金の設定を下げる。 

50歳代 市内 もっと施設が安価で利用出来る方がよい 

50歳代 市内 プール利用料金が高い。 

50歳代 市内 経営も大変だとは思いますが、利用料金が高いと感じてしまいます。 

50歳代 市内 

魅力ある場所になるのはとても素晴らしいことですけれども、プールなど利

用料金が初めから高いのがよくない点だと思っていました。市民が一人一

人利用しやすくなるように安さは必須だと思う。その点は調整できないもの

だろうか？？ 

50歳代 市内 値段が高くいまひとつ。子育て中に行ったが孫とまで行きたくはない。 

50歳代 市内 利用料金が安くなれば嬉しいです。 

60歳代 市内 利用料金を安く抑えて欲しい 

60歳代 市内 利用料金を安く 

60歳代 市内 市民プールとしては値段が高過ぎる。 

60歳代 市内 市民利用料金をもっと安くしてほしい。 

60歳代 市内 使用料金の低額 

60歳代 市外 
深谷市以外の人たちで１年以上会員になっている人の料金（65 才以上）を

深谷市の人と同じ金額にしてほしいです。 

70歳以上 市内 プールの都度利用料金が高い。 

70歳以上 市内 利用料金が高過ぎる。 

70歳以上 市内 料金をもっと安くしたなら、行きます。 

70歳以上 市内 利用料金が他県よりはるかに高い（例群馬県） 

70歳以上 市内 料金が高い 

70歳以上 市内 
深谷市以外の方の年会費を安くして欲しい、彼らはパティオが良くて毎日来

てるので検討して欲しい。 
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70歳以上 市内 

以前プールの年間パスを利用していた。今は他のスポーツをしているが、ま

た、プールを再開したいと思っている。ついては、年間パスの料金を下げて

もらいたい。 

 

B) 市民割引の充実を望む意見（34件） 

20歳代 市内 
市内に住んでる人にもっと特典や割引があるとより、地元に密接がある感じ

で良いと思う。 

30歳代 市内 
維持費が大変だと思うので、市内外で料金を変えて利用料を貰うべきと思

います。 

30歳代 市内 利用料金を深谷市民をもっと安くして欲しい 

30歳代 市内 安くしてほしい。深谷市民割引を充実してほしい。 

30歳代 市内 料金が高すぎる。在勤、在住者にはもっと割引があっても良いと思う。 

30歳代 市内 プール市民割引もっとしてください。 

30歳代 市内 施設利用料が高いので市民はもっと安くて良いと思う。 

30歳代 市内 
利用料金が高くなかなか利用が出来ない、深谷市民にはもう少し割引して

欲しいと感じてしまう。 

40歳代 市内 

市民の利用料をなるべく安価で   例えば利用時間で買える３時間パック

とかで１日辺りの利用時間がバラバラでもトータル３時間使えるなどの料金

体制があると嬉しい。 

40歳代 市外 深谷市民になったら優遇を使って利用する予定。 

40歳代 市内 市内の割引を充実してくれるといい 

40歳代 市内 市民は値段が安く利用しやすくしてほしい。 

40歳代 市内 市民格安利用出来る施設、施設充実 

40歳代 市内 
深谷市民はもっと安くしてほしい。市民プールとしての位置づけとすると高

い。 

40歳代 市内 もう少し市民割引があると利用しやすくなると思います 

40歳代 市内 もっと、深谷市民を優遇するような制度があると嬉しい。 

40歳代 市内 市内料金を値下げしてほしい。市民プールの要素もありから。 

40歳代 市内 料金が高いので頻繁に利用しようと思えない。市民は激安で使えたら良い 

40歳代 市内 市民割りが利用できる環境。 

50歳代 市内 
市民の利用料が安くなってほしい。今のままだと、伊勢崎の境プールや太

田の公園のほうが安い、無料なので深谷から人が流れていると思う 

50歳代 市内 市民が安く利用できるようにして欲しい 

50歳代 市内 市民の入場料金を低めに設定して下さい。 

50歳代 市内 市民に対する値引きも足りないと思う。 

50歳代 市内 深谷市民は利用料金を安くしてほしい 

50歳代 市内 
パティオが始まった時は公民館へ行けば割引券が簡単に貰えと思います。

市民には割引券がわかりやすく貰えると嬉しいです。 

50歳代 市内 
プールの値段が、高くて行く気にならない。もっと市民は安くとか、夜割など

を作っても良いのでは？ 

50歳代 市内 深谷市民の割引の充実 

50歳代 市内 市民は安く利用できたらいいです。 

60歳代 市内 
一般企業では、金額が高いので市の運営で、深谷市民は利用しやすい様

にして欲しい。 

60歳代 市内 市民の割引がもっと簡単に出来ると良い 

60歳代 市内 
パティオの利用料金が高くて利用しづらいです 市民には無料チケット配布

するなどして利用しやすくしていただきたいです 

70歳以上 市内 プール使用料市民割引を増額して欲しい 
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70歳以上 市内 利用価格が上がって来ましたが、市民は安いが一番です。 

70歳以上 市内 深谷市民に もう少し 安くしてほしい 

 

C) 利用料金の維持を望む意見（7件） 

30歳代 市内 プールの入場料はそのままでお願いします。 

30歳代 市内 利用料金がそれ程上がらないと嬉しいです。 

30歳代 市内 
お値段はぜひ据え置きでお願いします。子供同士で気軽に行かせてあげた

いので。 

40歳代 市内 
現在長く通っている人達もいるので市民割や年割などの特権も残して欲し

い 

50歳代 市内 深谷市民の利用料金が変わってほしくないです。 

60歳代 市内 今まで通り利用料金は上げないで欲しいです。 

60歳代 市内 再整備によって利用料金が上がってしまうのを懸念。 

 

D) 利用しやすい料金設定を望む意見（5件） 

40歳代 市内 利用しやすい料金設定。 

40歳代 市内 利用しやすい使用料を望みます。 

50歳代 市内 市民が何回もリピートしやすい料金設定を願います。 

60歳代 市内 入館料はよく検討して市民が楽しく行けたほうが良いと思います 

70歳以上 市内 群馬、本庄等の施設使用料金を参考に検討 

 

E) 料金設定についての提案・意見（5件） 

30歳代 市内 
室内遊びは平日安く休日割高、プールなど利用したら割引とか？市内の方

だけ安くなれば嬉しいですね。 

40歳代 市内 

何年も前に、25m プールを利用しようと行ったけど、高いし混んでてあまり

自由に泳げませんでした。市民割引があることも知らなかった。それ以降行

っていません。健康目的の人とアミューズメント目的の人で、利用出来る場

所を制限し、料金を分けるなどしても良いのではと思います。 

60歳代 市内 シルバー料金を設定して、高齢者の方々に利用しやすくしてほしい。 

60歳代 市外 

市内市外で会員券の料金などに差をつけるのは健康のために利用してい

たのでショックでした。休館中は深谷市民も市外のプールを利用することが

あると思うので考えてほしいです。料金が上がることには反対していませ

ん。 

70歳以上 市内 
・【赤字費用負担】より多い市民の恩恵を→市内小学生無料化→将来の利

用者増（付き添い成人の入場費増で穴埋め）。 

 

(ナ) イベントに関すること（全 21件） 

A) イベントの増加を望む意見（8件） 

30歳代 市内 産業祭などレクリエーションのイベントを増やせば活気が出ると思います。 

30歳代 市内 もっとイベントを開催してほしい 

40歳代 市内 イベントが少ないと思います。 

40歳代 市内 イベントなどもっとあってもいいなと思います。 

50歳代 市内 
せっかく広いスペースがあるのだから、もっとイベントなどがあったらいいと

思う 

50歳代 市内 イベントを増やして欲しい 

60歳代 市内 閑散期のイベントが少ない 



25 

 

60歳代 市内 イベントを増やす 

 

B) イベントの充実を望む意見（4件） 

20歳代 市内 年中賑わってて欲しいからいろんなイベントを開催してほしい。 

40歳代 市内 イベント 

50歳代 市内 屋外での催事の充実 

70歳以上 市内 屋内と屋外の連係によるイベントの充実。 

 

C) イベントの具体的な提案意見（9件） 

40歳代 市内 森林公園みたいに季節ごとのイベント開催の希望。 

50歳代 市内 プールを利用して、アクアスロン大会を開催してほしい。 

50歳代 市内 オーガニックマーケットの開催（食べ物だけでなく化粧品など生活雑貨） 

60歳代 市内 
子供、若者等に対してインパクトあるイベントを年に一回でも実施すれば、

新たな利用者が増えると思う。 

60歳代 市内 全国各地のフェアー催し物？などがあれば楽しみです。 

60歳代 市内 定期的にマルシェ開催 

60歳代 市内 家庭菜園の講習会を希望 

70歳以上 市内 野菜作りを教えて欲しいです。 

 

(ニ) レッスンに関すること（全 18件） 

A) レッスンの充実を望む意見（10件） 

30歳代 市内 

ベビーや幼児などのスイミングスクールがあったら使いたいと思います。深

谷市は子供達の遊べたり子育て支援が充実していないので、スイミングス

クールほど高くなく、市民が使える月一度の行きたいときに出席できるスク

ールでもあると、頻繁に使いたいと思います。 

30歳代 市内 
子育て支援としての活動をして欲しい。（例＊平日のみ、赤ちゃん向けのプ

ール解放 or赤ちゃんと親子プール教室） 

30歳代 市内 土日に参加できる子供向けの体操教室があると嬉しい 

30歳代 市内 幼児～水泳教室を習えるような仕組みにして欲しい 

30歳代 市内 今あるスイミング教室は残して欲しい。 

40歳代 市内 体験教室やサークルなどを増やしてほしいです。 

40歳代 市内 

深谷市は体操(器械体操や新体操)を学べる機会がないと感じるので予約

制で利用できたり子供向けや選手を目指す子を育てるような教室があると

嬉しいです。 

50歳代 市内 教室を充実してほしい 

60歳代 市内 ヨガ教室等、健康志向が高い今、整備してほしい。 

60歳代 市内 ヨガ、体操教室の充実を希望 

 

B) 柔軟な開催曜日・時間帯の設定を望む意見（3件） 

20歳代 市内 就労者でも参加しやすい時間帯や曜日のフィットネス枠の充実 

30歳代 市内 
仕事終わりに参加できるレッスンが充実していれば、時間がある時に行って

みたいと思う。 

50歳代 市内 
アクアビクスやエアロビクスにも参加したいが週末や夜にやってないのが残

念です。 
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C) レッスン料金、部屋の広さ、所要時間の改善を望む意見（5件） 

60歳代 市内 エアロビクスで利用しましたが、部屋が狭くてあまり動けませんでした。 

60歳代 市内 各教室の料金がなぜビッグタートルの 1.5倍なのか？ 

60歳代 市内 利用料も高いと思います。 

60歳代 市内 同じ教室の利用料金が、ビッグタートルの 1.5倍??差が大きすぎる。 

60歳代 市内 教室の一回の時間が短かすぎる。 

 

(ヌ) その他運営に関すること（全 85件） 

A) 施設内容の宣伝強化を望む意見（19件） 

20歳代 市内 
インスタ映えや、ネットを効果的に活躍すれば都内方面からも来場すると思

う。 

30歳代 市内 SNSをがんばってください 

30歳代 市内 

再設備関係なくてすみませんがもっと特撮などで場所提供したなどの宣伝

あった方がいいと思います（例 ニンニンジャー忍びの 10「ヒーハー！金色

のスターニンジャー」など） 

40歳代 市内 
1 年前に引っ越してきたが、存在を最近知った。せっかく良い施設なので広

報誌はもちろんもっと、広くアピールした方が良いと思う 

40歳代 市内 
レストランや直売所、スポーツジムの施設がある事を知りませんでした。も

っと宣伝してもいいと思います。 

40歳代 市内 
施設のアピールをしっかりやった方が良い。やる気がないなら施設など作ら

ない方が無駄な資金は使わない。 

40歳代 市内 

地元が深谷の人は知っている施設かも知らないが、他県から結婚や仕事で

移住した人にはなんの施設かも分からない。せっかく新しくするならもっと周

知して欲しい 

50歳代 市内 知名度がまだまだ低いので、県北の目玉になって欲しいですね。 

50歳代 市内 イベントの情報をしるすべがわかりません。 

50歳代 市内 催事の広報活動の活発化。 

50歳代 市内 

お世話になります。一時期、ラジオでパティオの広告をされていましたが、

最近は聴いていません。ラジオなどの継続的な広告は、高い時間に流す必

要はありませんが、国民にパティオを認知あるいは喚起させるために必要

かと思います。私も、このアンケートをいただき、パティオのことを記憶喚起

しました。また伺います。 

50歳代 市内 
プール施設だと思っていました。フィットネス施設もあるとは知りませんでし

た。もう少し広報が必要だと思います。 

50歳代 市内 
お手頃価格の室内プールは貴重です。整備後はもっと宣伝してもいいと思

います。 

50歳代 市内 知名度をもっとあげてほしい。 

50歳代 市内 

ネットで検索して気になったのが、掲載されてる画像が地味です。もっと映

えるように内装も替えたり映えスポット作ったりまずは見た目ももっとパラダ

イスにして欲しいです。 

60歳代 市内 告知をもっとして欲しい 

70歳以上 市内 
深谷市民以外にはあまりにも知られていない周知方法を考えたほうがいい

と思います。関東行きの室内プールでも全然知らない方が多い。 

70歳以上 市内 施設の内容がわからない。 

70歳以上 市内 
【宣伝活動】インターネット・公報、チラシ、広域近隣公民館・アウトレットモー

ルとのリンク協賛、市町村公報への宣伝、利用者の声。 
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B) スタッフの対応改善を望む意見（12件） 

30歳代 市内 プールに行くたびに受付の方が少し無愛想に感じる。 

50歳代 市内 

開業からしばらく利用させて頂いたのに、運営体制が委託になって対応が

極めて悪くなった印象が強く、それ以降利用していません。ハード面の投資

も大いに結構ですが、人的な改善のほうが先決かなと感じます。 

50歳代 市内 親切なスタッフ 

50歳代 市内 
今の施設長になってから以前まで出来た事が出来なくなった事が増えたと

聞きました。業者の人や利用者の人から噂が入ってきます。 

60歳代 市内 利用者への案内、指導も放置。なんとかならないかと、ずっと感じている。 

60歳代 市内 
利用者への案内や指導も含めて、管理運営会社の能力や責任を再検討し

てほしい。 

60歳代 市内 
施設には関係ありませんが受け付スタッフの方もう少し要領良く仕事をする

事を考えて頂きたいです。 

60歳代 市内 利用者への案内指導が不十分。十分な管理運営能力のある者の配置。 

60歳代 市内 

駐車場へ入場時及び場内での左右折時のウィンカー徐行、一時停止等、

安全運転を促すべくスタッフを教育して欲しいです。（運転者に自覚がない

為） 

70歳以上 市内 受付の方が態度悪いので職員教育を徹底してほしい。 

70歳以上 市内 
プールサイドのスタッフは良く理解しているが、受付けのスタッフに共有知

識を持ってほしい。 

70歳以上 市内 

タメルンピックのシール、毎週利用していますがシールは一回だけとぶっき

らぼうに言われました。スーパー等では毎日購入する度に一枚頂けるのに

変ですよね。言葉もきついし対応悪いです。 

 

C) 休館期間の短縮や毎年の改修結果の開示を望む意見（10件） 

20歳代 市内 
日常的に利用しているため、長期の改修工事は不便に思う。可能な限り早

めの再開を望む。 

60歳代 市内 

健康管理として年間を通して利用したいが、冬季 3ヶ月は休業となるので困

っています。利用者が少ない時期かと思いますが、点検は極力短期間がよ

い。 

60歳代 市内 冬季休業が長い気がします 

70歳以上 市内 2月の閉鎖を短縮願います 

70歳以上 市内 年中無休に近い体制で営業して頂きたい。 

70歳以上 市内 

流れるプールとサウナと 25 メートルプールは高齢者の健康維持と体力増

強と社交場として大変貴重な存在で医療費の節約に役立つています。是非 

長期閉場は避けて下さい。 

70歳以上 市内 健康のために通っているのであまり長くお休みになると困ります。 

70歳以上 市内 

毎年整備休暇、一か月もありますが、どこが整備されたか全くわかりませ

ん。シャワーの温度、ロッカーの鍵、床の汚れ etc 利用者は整備後をとて

も期待して待っています。期待をうらぎらないでください！ 

70歳以上 市内 
健康増進とリハビリのために流れるプールと 25ｍプールは長期に休止する

ことなく継続営業して高齢者の健康増進に役立ててほしい。  

無回答 無回答 

毎年休館実施改修工事の内容や結果が全くお客様第一ではない。お役所

仕事。1.事前にお客の声を聞いていない。2.アンケート結果反映可否、責任

部署が明示されない。3.何年経っても設備の改善が図られない。・シャワー

の温調・ロッカーの鍵故障・シャワーの故障・ジャグジーの給油温調 等々。

さて来年はどうするつもり？ 
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D) 維持管理や清掃の徹底を望む意見（10件） 

20歳代 市内 
設備の清掃がいまいいという声をよく聞くので、もう少し清掃員を増やして

清潔に保てるようにしたらいいと思う！ 

40歳代 市内 再整備した後はトイレや更衣室の維持管理にも力を入れてほしいです。 

40歳代 市内 清掃がもう少し行き届いているといい。トイレなど。 

40歳代 市内 公園の草が長い 

50歳代 市内 何度も書きますが、もっと清掃をしっかりやって下さい。 

60歳代 市内 設備の維持管理が不十分(衛生管理)。 

60歳代 市内 部屋の掃除も不十分。 

60歳代 市内 遊歩道の掃除 

70歳以上 市外 

当方従前より利用していますが、日頃の設備における保守・点検が全く出

来ていない。営業施設としては失格である。現在は他に（近く）同じような施

設がない為、仕方なく利用。新しい事も大切ですが、基本から考えて下さ

い。 

70歳以上 市内 
屋外のスペースをもう少し手入れして欲しい。落葉が散乱していたり樹木が

のび放題になっている時がある。 

 

E) 受付の効率化や市民割の適用方法の改善を望む意見（6件） 

30歳代 市外 昼食のために一回出たら再入場出来ない。何故。値段高いのに 

40歳代 市内 
市民割カードがひと家庭 1枚しかないのが非常に不便です。同じ日にちょっ

とズレた時間帯に子供が行ったりした時に不便です。 

40歳代 市内 
幼児と一緒に入場ゲートを通る際にエラーを起こしやすい(入場したことにな

ってしまう)ので改善を希望いたします 

40歳代 市内 

夏休みに利用した際、チケット購入で長時間並んだ。館内では列が乱れ

て、どこが何の列だか収集がつかず、怒り出す客もいて、雰囲気もよくなか

った。ウェイティングの整備をした方が良い。 

60歳代 市内 受付を会員と当日客と分けて欲しい 

60歳代 市内 

受付のアナログにへきえきしてます。もう少し効率よくできませんか。二重で

ま、三重でまで、長蛇の列ができていても、おかまいなく、悪びれた様子も

ない。何十年もやってきて、創意工夫のひとかけらもないのか？ 

市の施設だからしょうがないと言う人も多いが、今時市の施設だっていろん

な工夫で市民サービス向上につとめている。 

 

F) 利用条件についての意見（4件） 

30歳代 市内 
幼児用（プール用オムツ可）プールの増設。→兄姉が行きたがっても、赤ち

ゃん（オムツ有）がいると連れていけない。 

40歳代 市内 プールはオムツの取れていない子も入れる所があるといい 

40歳代 市内 オムツが取れないと遊べないのは不便で子供を連れていけない。 

50歳代 市内 
パティオに親子で行った場合、水着着用無しでも、プールサイドにいられる

と良いです 

注）2022 年より、幼児については、2 歳以上であれば、水遊び用パンツ（プール用オムツ）を着用すれ

ば、幼児プールと渚プールの利用が可能となっている。 

 

G) 営業時間の延長を望む意見（4件） 

40歳代 市内 
営業時間を延長してほしい。25 メートルプールなどは 10 時までに延長して

ほしい 
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60歳代 市内 
営業時間を伸ばしてほしい。22 時までなら平日仕事があっても行けます。

せめてプール利用 21時まで 

60歳代 市外 夏期以外の季節の時間を 9：30～にしてほしい。 

70歳以上 市内 開始時間をもう少し早くできないですか。（例えば 9：00頃とか） 

 

H) 周辺施設との連携を望む意見（3件） 

40歳代 市内 花園アウトレットと紐付けてアピールができる 

40歳代 市内 近くのホテルやアウトレットとの相互利用による割引などするといいと思う。 

50歳代 市内 深谷花園アウトレットと提携して、誘客したり 

 

I) 監視体制の強化を望む意見（3件） 

30歳代 市内 

25m プールでウォーキングコースを正しく利用していた人が、泳いでいた人

（なぜかウォーキングレーンで）に邪魔噛みつかれた話も聞きました。すご

い傷でした。監視の体制は十分なのでしょうか。 

40歳代 市内 

深谷の施設でもあるが、他市民も利用が気持ちよくできるよう衛生とルール

を徹底して管理してほしい。監視する人にルールをきくと各々に違いある。

統一するべきだ。 

70歳以上 市内 
監視員がもっときびしく管理して欲しい。特に中学生以下の子供達がルー

ルを守るように指導して欲しい。 

 

J) 学校利用の受け入れを望む意見（2件） 

50歳代 市内 
できれば、小中学校のプールも屋内でできるように、パティオを拡張して対

応できるようにしてはどうか。 

60歳代 市内 
小学校のプール運営が大変になると思うので、岡部地区の小学校だけでな

く多くの小学校で利用できると良い。 

 

K) 禁煙を望む意見（2件） 

60歳代 市内 禁煙も 考えてほしい 

70歳以上 市内 

公共の場所は禁煙が多いが、パティオの敷地内何カ所喫煙所があるが、

又、係の人が毎日掃除をしているのを見る。全面禁煙に。（子どもたちも利

用しているので） 

 

L) 決済方法の改善を望む意見（2件） 

40歳代 市内 バーコードのバンドなど電子決済利用などをお願いしたい。 

50歳代 市外 
ネギ―カードを購入して残高がありましたが、プール内のレストランでは使

えなかった。残念です。 

 

M) プール外利用者への更衣室・シャワーの開放を望む意見（2件） 

50歳代 市外 
ダンス系プログラムは汗を流すので、更衣室やシャワーを使わせて欲しい。

スタッフにお願いしたら断られました。他では無いです。 

50歳代 市内 ジム利用者の為に 2F更衣室を利用できるようにしてほしい。 

 

N) 繁忙期の混雑対策を望む意見（2件） 

30歳代 市内 繁忙期に長蛇の列にならない工夫がほしいです。 
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60歳代 市内 人混み対策、人数制限や駐車場確保 

 

O) その他の意見（4件） 

30歳代 市内 

夏季に行くと自販機がおつり不足で使用できなくなるが、両替をパティオス

タッフが行えないため購入できなかった。自動販売機の需要が高いため対

応してほしい。 

30歳代 市内 夏の利用時間制限はいらない 

40歳代 市内 
ビーチコートを使用したいが、予約方法がよくわからない深谷市公共施設

予約システムで予約出来ると使用者も増えると思います。 

50歳代 市内 
普段からチューリップ畑の北にパッカー車が停まっていて、写真に写り込ん

でしまい、映えない。 

 

(ネ) 施設全体に関すること（全 242件） 

A) 幅広い世代が楽しめる施設を望む意見（40件） 

20歳未満 市外 どの年代でも楽しめる環境を作って欲しい。 

20歳未満 市内 
子供だけでなく高校生から大人まで幅広い世代で遊べるようにしてほしいで

す。 

20歳代 市内 多様な世代で使える施設になってほしいです。 

20歳代 市内 
赤ちゃんからお年寄りまで、幅広い年代の方が楽しく利用できる施設が出

来たら良いと思います。 

30歳代 市内 どの世代も過ごしやすい施設になると良いと思います。 

30歳代 市内 大人も子どもも楽しめる施設。 

30歳代 市内 
子供からお年寄りまで全ての年代の方により親しまれる施設になれば良い

なと思います。 

40歳代 市内 幅広い年齢の人が、利用しやすい憩いの場にして欲しいです。 

40歳代 市内 

幅広い年代がリラックスしてくつろげる様なスペースがあると、利用率も上

がるのではないかと思います。例えば寄居町のヨッテコの様な拠点が出来

たら魅力的だなと感じています。 

40歳代 市内 老若男女が益々楽しめるような設備の充実 

40歳代 市内 市民の全世代が楽しめる偏らない施設にしてほしいです。 

40歳代 市内 年代を問わず使用できる様な施設を希望。 

40歳代 市内 子供から大人迄皆が利用して、楽しめる環境でお願いします。 

40歳代 市内 
子供連れの若い世代の利用も促進してもらいたいし、中年層の健康増進に

も使いやすくしてもらいたい 

40歳代 市内 年配者から子どもまで、それぞれが楽しめる施設。 

40歳代 市内 子どもから高齢者まで、幅広い世代がより楽しめる施設になるといいです。 

40歳代 市内 どの年代も楽しめるように整備をお願いします。 

40歳代 市内 お年寄りと若い夫婦や子供たちが話をできる場にして孤立を防ぐ。 

40歳代 市内 ジップラインなど大人も子どもも楽しめるものがあるとうれしい。 

40歳代 市内 老若男女で利用しやすく 

50歳代 市内 幅広い年齢層が楽しめる 

50歳代 市内 幅広い年代の人が集まって楽しめる施設 

50歳代 市内 
幅広い年代で利用出来る施設である事を願うとともに、高齢者の雇用など

も同時に創出出来ると良いと思います。 

50歳代 市内 幅広い年齢層が利用できる楽しい施設 

50歳代 市内 老若男女誰でも楽しめる 

50歳代 市内 時代によりニーズが変わっていくのはやむを得ない事だと思います。形が



31 

 

変わっても、いろんな世代の人が集まれる場所であってほしいと願っていま

す。 

50歳代 市内 とにかく子供からお年寄りまでくつろげる場所 

50歳代 市内 どの世代も楽しめる整備があったら嬉しい 

50歳代 市内 
子供の小さい家庭の方が利用してるイメージが強いので、子供からお年寄

り迄利用出来る様な施設になれば良いかなぁ～と思います 

60歳代 市内 老若男女全ての人に、利用できる場所にしてほしいです。 

60歳代 市内 幅広い年代が楽しめる施設を希望します 

60歳代 市内 子どもから老人まで楽しめるアトラクションの充実。 

60歳代 市内 年齢に関係なく温水（お風呂施設とか）を楽しめる施設に、と思います 

60歳代 市内 お年寄りから幼児まで遊べる楽しめる施設が有れば有り難い。 

60歳代 市内 広い年齢層が利用できる設備 

60歳代 市内 色々な年代の人が集まり、何度も来たいと思える場になってほしい。 

60歳代 市内 

深谷は遊べる(観光も含む)施設がすくない！街を活性化する為にも 人を

集客できる魅力ある施設が必要！せっかく渋沢栄一翁の新札発行で盛り

上げても、街が寂れてる感が否めない、子供、若者、高齢者皆がたのしくな

るものを願います! 

60歳代 市内 
パティオはプールのイメージで子供向けの場所だと思っていたので、年齢に

関係なく気軽に利用できる場所にして欲しい 

70歳以上 市内 子供から老人までが楽しく利用出来る施設に 

70歳以上 市内 年寄と子供が遊べる施設 

 

B) テーブルやイスがあり、読書や休憩ができるフリースペースを望む意見（18件） 

20歳代 市内 
ご高齢の方の利用率も高いのだろうと思いますので、静かに過ごせるスペ

ースも引き続き確保されると、広く利用される施設になると思います。 

20歳代 市内 
地域住民が勉強や読書、事務作業、テレワークができるブース、スペース

の増備 

30歳代 市内 
私が再整備において希望する事は読書を楽しめるカフェや学習スペースの

充実です。 

30歳代 市内 

子供のプール利用で連れていくことがある。待ち時間に有効活用できるフリ

ースペースがほしい。カフェスペースや PCで仕事できるようなスペース、待

ってる親で談話できるスペースなど 

30歳代 市内 テーブルや椅子の増設 

40歳代 市内 
個人的には静かな環境と緑の多さが最大の魅力。それらを活かして、読書

をしたり座って自然を眺めたりできる清潔なフリースペースを希望。 

40歳代 市内 子どもの遊び場と共存できる休憩スペースを望みます。 

40歳代 市内 
図書やテーブル椅子などの学習スペースの充実もお願いしたいのですが、

お年寄りのお昼寝スペースになる可能性も高いので検討をお願いします 

40歳代 市内 
プールの利用料金が高いので、無料でも利用でき飲食の持ち込みができる

広いフリースペース 

40歳代 市内 のんびりできるスペースがあるといいと思う。室内でも室外でも。 

40歳代 市内 本をよむスペースでもいい。 

60歳代 市内 パティオの中にもベンチがあると、ほっとできると思います。 

60歳代 市内 
本が読めたり、コーヒーが飲める。のんびり過ごせるスペースお願いしま

す。 

60歳代 市内 室内で、食事や、読書ができる。 

60歳代 市外 パティオ内の休憩場所をもう少し広くしてほしい。 

60歳代 市内 フリースペースがないのでレッスン終わって次のレッスンまでいる場所がな
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い。 

70歳以上 市内 寛げるようなスペースが欲しい。 

70歳以上 市内 室内外とわずお茶など飲んで話が出来る場所 

 

C) 安心・安全・衛生的な環境を望む意見（17件） 

30歳代 市外 
換気のしやすい環境にする、お手洗いの全ての便器に蓋を着ける、など感

染症の広がりを防ぐ工夫がなされると安心して訪れやすいと思います。 

30歳代 市内 

最近は老朽化しているのに料金は高い、マナーも悪いと聞き行く気がすっ

かりなくなりました。安心して気持ちよく使える施設に整備していただきたい

と思います。 

30歳代 市内 ボール遊びをする所を作るのであれば除菌を徹底してほしい。 

30歳代 市内 
利用する人も、管理する人も...安全第一で、楽しく、笑顔になれる場所にな

れたらそれが 1番嬉しいです。 

30歳代 市外 清潔感や衛生面にこだわってほしい 

30歳代 市外 

施設、希望等はいいがやはり老朽化、不衛生に感じる部分も多い。子供達

はパティオが大好きなので、清潔で安心できる設備になったら？尚足繁く通

うようになると思います。 

40歳代 市内 
市民が(特に小さいお子様やお年寄り)安心安全に利用できる環境を提供し

てほしい。 

40歳代 市内 清潔感のある空間 

40歳代 市内 清潔さを保ってほしい 

50歳代 市内 特に安全面衛生面を重視した整備を希望します。 

50歳代 市内 安心、安全、に利用できる事 

60歳代 市内 楽しく安心して遊べる場所 

60歳代 市内 不衛生なので衛生的にして欲しい 

60歳代 市内 清潔感 

60歳代 市内 老朽化から 安全性も 考えてほしい。 

60歳代 市内 清潔感のあること 

60歳代 市内 清潔感を大事にする。 

 

D) 家族で、三世代で楽しめる施設を望む意見（16件） 

20歳代 市内 

深谷に産まれてからずっと好きな施設です。結婚したばかりで出産の事も

考えているので、自分がはしゃぎまわってたグリーンパーク・パティオがいつ

か子どもたちと安心して全力で遊べるような楽しい施設になってもらえると

すごく嬉しいです。 

30歳代 市内 親子三世代で一日楽しめるような場所にしてほしい 

30歳代 市内 子供がいても遊びやすい。 

30歳代 市内 子連れでも楽しめるものにしてほしい 

30歳代 市内 子供を安心して連れて行ける整備を希望 

30歳代 市内 小さなこどもを連れて気軽に行ける施設になるといいなと思います 

40歳代 市内 子供から大人まで三世代で楽しめるような場所になったら嬉しいです。 

40歳代 市内 子供を連れて気軽に遊びに行ける施設がいいなと思います。 

40歳代 市内 子育て世代に特化した充実した場所を提供して欲しいです 

40歳代 市内 子供も大人も 1日楽しめるような施設 

50歳代 市内 
自然を活かした，子供から大人も楽しめる施設など，都心に近い所でアピー

ルできればと思います。 

50歳代 市内 引き続き、家族で楽しめる施設をお願いします。 
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60歳代 市内 子供がより遊べる施設、親も一緒に楽しめたらと。 

60歳代 市内 ファミリーで楽しく遊べ安価な施設を希望します 

60歳代 市外 子どもも一緒に遊べる施設 

70歳以上 市内 出掛けて三世代で１日過ごせたら楽しいでしょうね 

 

E) 改修を望む意見（13件） 

20歳未満 市内 もっときれいにしてほしい（がらとかもよう）。 

20歳代 市内 綺麗な施設にして欲しいです！ 

30歳代 市内 トイレなどの設備も全体的に古いので清潔感のあるリフォームを望みます。 

30歳代 市内 屋内を見ても老朽化を感じる。施設の改修を希望します。 

30歳代 市内 
施設の老朽化がやはり気になります。更衣室やトイレの汚さを今年は子ど

もが嫌がりました。リフォームするだけでも利用率は上がる気がします。 

40歳代 市内 更衣室や施設全体の床を綺麗にして欲しい。 

50歳代 市内 だいぶ古くなった 綺麗にして 特に外のトイレ 

50歳代 市内 全てにおいて今より本格的に改装して欲しいです。 

50歳代 市内 綺麗な環境 

60歳代 市内 設備の更新が必要。 

60歳代 市内 綺麗になるのは素敵だと思います 

60歳代 市内 古い 

60歳代 市内 
今の内装を改造して綺麗にしてください この前キッズエリアでネジが飛び

出ていて血が出る肌の怪我をしました。 

 

F) 深谷らしさを活かした、深谷を代表するような施設であることを望む意見（13件） 

30歳代 市内 新たな観光資源にしてもらいたい。 

30歳代 市内 

深谷の自慢になる様な集客できる施設が欲しい。渋沢栄一やふっかちゃ

ん、アウトレットで頑張っているが、埼玉県に魅力がなく折角深谷に興味を

持っても行く場所がなく非常に残念、勿体ない。無料なら群馬県の様に家計

に優しく家族で楽しめる施設、有料ならディズニーやハリポタミュージアムの

様に県外からでもわざわざ行く施設が欲しい。市内に行く場所、1 日楽しめ

る場所がなく本当につらないのでもっと産業に力を入れて欲しい。 

40歳代 市外 
ふっかちゃんのキャラを押した施設や遊具、プールがあれば子供達もご当

地キャラ好きな人も喜びます！ 

40歳代 市内 メリーゴーランドなどランドマークになるものをおいて欲しい。 

50歳代 市内 

将来、地元人口の流出や人口減も視野に、税収も厳しい状態になることが

予想されると思います。水道料金等の値上がりも視野に入れたりすると、ど

うしても市外や県外からの使用者を呼び込む事が必須になります。遠方か

らでも、そこに行かなければどうしても実現できない事がある、でも深谷の

パティオにいけばそれが実現できる！、という深谷市が誇れる魅力ある施

設にしていただけたらと思います。 

50歳代 市内 
施設や器具の充実ではなく、深谷らしさを全面に押し出した施設にしてもら

いたい。 

50歳代 市内 深谷らしさを出してください 

50歳代 市内 
これからもパティオが深谷市民の自慢のできる施設であり続けてほしいと

思います。 

50歳代 市内 深谷の観光地になり、市民や他県の人が集まるようにして欲しい 

50歳代 市内 より深谷のシンボル的な施設になると良いなと思います 

50歳代 市内 深谷市を代表するアクティビティになればいいなぁと応援しています 
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50歳代 市内 深谷を代表するレジャー施設として集客できる様に再整備をして欲しい。 

70歳以上 市内 深谷のイメージをアピールして下さい。 

 

G) たくさんの人が集まる魅力的な施設を望む意見（12件） 

50歳代 市内 集客の見込めるレジャー施設になればいいと思います。 

50歳代 市内 
税金を投入するからには、たくさんの人に来てもらえるような施設にしてもら

いたい。 

50歳代 市内 県内、全国から行きたくなるような、魅力ある施設 

50歳代 市内 
多くの市民が来場できるよう、地元でも楽しめる魅力を感じる（利用料金含

め）施設整備を進めて欲しい。 

50歳代 市内 ありきたりではなく魅力的な施設として欲しい 

60歳代 市内 

持続可能な施設である必要があると思うので、魅力的尚且つお金を払って

でも行きたいと思えるような事業が必要。例えば映画館、コンサートホー

ル、日帰り温泉施設、老人のデイサービス、ドローン教習所、PC携帯 IT勉

強会。ここしか無いもの、ここでしか体験できないもの。 

70歳以上 市内 
パークへの集客を増やすのが基本→プール利用者を増やす努力。最近の

各種企画は良い。国内の催し、ケータリングサービス。 

 

H) 健康増進に資する施設を望む意見（11件） 

30歳代 市内 健康遊具を設置するなど 

40歳代 市内 運動機能をより強化した施設でよいと思います。 

40歳代 市内 
通年を通して市民の健康増進を行える施設にしていってほしい。ジャグジー

の入浴剤は割と楽しみにしてる 

40歳代 市内 
高齢化に伴い、散歩しながら健康器具でストレッチ等できる大人のアスレチ

ックのような遊具。  

50歳代 市内 子供が成人し、利用頻度がなくなったが今後健康増進の為利用したい 

50歳代 市外 今後も地域の健康につながる施設運営をお願いします 

50歳代 市内 健康づくりができる施設（プール、サウナなど） 

60歳代 市内 雨の日でも館内をウオーキング出来るなどになればもっと利用したいです。 

60歳代 市内 高齢者が健康増進の為に使用できるエリアも作って欲しい。 

70歳以上 市内 シニアの健康維持増進に役立つもの 

70歳以上 市内 市民の健康維持施設 

 

I) 気軽に訪れたくなる施設を望む意見（11件） 

20歳代 市内 気軽に足を運べるように施設をもっと増やしてほしい。 

30歳代 市内 皆さんがより気軽に集まれる施設になるといいですね 

40歳代 市内 立ち寄りたくなるパーク施設。 

40歳代 市内 市民が気軽に遊びに来れる場所にして欲しい 

50歳代 市内 

場所があまり良くないのでそこに行ってみよう！と思える物が必要だと思い

ます。１度だけ行ったことがありますが室内の狭さと料金の高さだけが印象

に残り以後１度も行っておりません。 

50歳代 市内 
遠方から来てもらう方に満足してもらい、市内在住でも足を運びたくなるよう

な場所にして頂けたら嬉しいですね。 

60歳代 市内 
深谷市、県 内外の人達が、また来たいと思う施設になれば良いと思いま

す 

60歳代 市内 オシャレで人が集りやすい施設を期待します 

60歳代 市内 気軽に行ける公園 
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70歳以上 市内 気軽に楽しめる施設にして欲しい 

70歳以上 市内 もッと利用し易くする工夫する 

 

J) 高齢者が利用しやすく、楽しめる施設を望む意見（10件） 

40歳代 市内 ご老人も楽しめるような休憩施設など 

50歳代 市内 
子供が小さい時以降行っていません。歳を重ねても利用できる施設が嬉し

いです。 

50歳代 市内 

再整備を検討されている事を知りませんでした。高齢化社会なので元気な

高齢者を増やすための施設やイベント、ワークショップ等々期待いたしま

す。 

60歳代 市内 
利用者が増えるように年配者が利用したいと思う環境を整備してはどうでし

ょうか。 

70歳以上 市内 高齢者が利用しやすい設備を充実させて頂きたい。 

70歳以上 市内 高齢者にも楽しめる施設を望みます。 

 

K) 体育館等のスポーツ施設を望む意見（8件） 

30歳代 市内 スポーツ関係の充実を希望 

40歳代 市内 室内アリーナ(体育館)を希望します 

40歳代 市内 スポーツ施設 

40歳代 市内 体育館のような場所もあればいいと思います。 

50歳代 市内 
現在は若者が集まることが少ないと思うので、スポーツ施設の充実などが

良いのでは。 

50歳代 市内 スポーツ施設 

60歳代 市内 
ビックタートルのような体育館施設があれば色々な教室が開催されたり個

人的に運動に利用できたり良いと思う。 

70歳以上 市内 室内スポーツが出来る施設希望 ZUMBAは研修室を使ってでした。 

 

L) 大人も楽しめる施設を望む意見（8件） 

20歳代 市内 

大人になっても楽しめるような施設に変わって欲しいと思っていました。子

供の頃は楽しかったですが、今は少し物足りなさを感じ、行かなくなってしま

いました。 

30歳代 市内 

子どもや高齢者が家族にいないので、高齢者以外の大人でも楽しめるスポ

ーツ施設があると嬉しいです。スケートやボルダリング、スケートボードな

ど。 

40歳代 市内 大人も楽しめる 

40歳代 市内 大人世代が使用できる施設 

40歳代 市内 
子どもが小さい時によくお世話になってました。今は用がないに近いので大

人が気軽に行ける何かがほしいです。 

40歳代 市内 チョコザップやラウンドワンのような大人が気軽に運動できる 

50歳代 市内 子供より大人が楽しめる物の方が良いかと思います 

60歳代 市内 
子供たちが、大きくなり、行く機会が減りました。おとなが楽しめるものが、

ほしいです。 

 

M) 天候に関係なく楽しめる施設を望む意見（7件） 

30歳代 市内 夏の暑い時期でも体を動かせる、そんな設備を希望です。 

30歳代 市内 近くに大きい公園がなく、いつも週末は県外の公園に行っているので天気
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に関係なく屋内外で遊べる施設になると嬉しいです。 

30歳代 市内 気候を気にすることなく遊べる施設の充実。 

40歳代 市内 夏場が近年暑すぎるので、出かけられる場所が増えることを願います。 

50歳代 市内 

地球温暖化の影響で、夏は外で活動することが難しくなってきており、年々

厳しくなることが分かっているので、それに対応した施設を考えるのが無難

だと思います。 

60歳代 市内 雨の日にも楽しめる施設が有ればなお嬉しい。 

60歳代 市内 天気に関係なくスポーツが出来る施設 

 

N) 市民が利用しやすく、楽しめる施設を望む意見（7件） 

20歳代 市外 
地域のレジャーに不足している部分をカバーし、市民の運動・楽しみの場に

なってほしいです。 

40歳代 市内 市民が優先的に利用できるようにして欲しいです 

60歳代 市内 市民が気兼ねなく使える施設になることを希望します 

60歳代 市内 市民が有意義に使用できる施設にしてほしい 

60歳代 市内 市内の住民にもっと楽しく過ごせるような施設にしたらいい。 

70歳以上 市内 市民が利用したいと思える施設にしてください 

70歳以上 市内 市民が楽しめる場所であれば、嬉しいです。 

 

O) みんなが楽しめる施設を望む意見（7件） 

20歳未満 市内 もっとみんながたのしめるばしょがいい。 

30歳代 市内 
パティオもお一人様・カップル・家族など誰もが楽しめる場所にもっと気軽に

行ける場所になってほしいです☆ 

40歳代 市内 みんなが楽しめる全天候方の公園にしてほしいです！ 

50歳代 市内 BBQその他、皆んなで楽しめる憩いの場所 

50歳代 市内 みなさんで集まって楽しめる施設を作ってください。 

60歳代 市内 

埼玉には安価でゆったり遊べる魅力ある所が少なく、私達家族はとかく群

馬の方へ行く事が多いです。何故埼玉は魅力が無いのか毎日のように考

えています。予算は無限では無いし、莫大にかかると思いますが是非みん

なが行きたくなるような魅力ある施設になって欲しいと思います。 

60歳代 市内 みんなが利用できる施設にしてほしい 

 

P) 充実した施設を望む意見（6件） 

20歳代 市内 広さを拡大し、施設を増やす 

30歳代 市内 もっと施設が充実し、きれいになれば、利用客もさらに増えると思います。 

30歳代 市内 より楽しい施設になってほしいです。 

40歳代 市外 
元市民です。帰省の際に利用しているので充実した施設になると利用頻度

も上がると思います 

40歳代 市内 施設もさらに充実してほしい 

50歳代 市内 現状の施設をベースに遊・食の充実が図られるとよい 

 

Q) 居心地がよく、憩える環境を望む意見（5件） 

40歳代 市内 市民の憩いの場であり、市外の人にも魅力的な施設であってほしい。 

60歳代 市内 深谷市のほっとする場所、街の駅 

60歳代 市内 居心地の良い空間を希望します。 

70歳以上 市内 憩いの森的な場所 
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70歳以上 市内 ほっとする、気分をリセットできる空間を作ってほしい。 

 

R) 安く利用できる施設を望む意見（5件） 

40歳代 市外 市民は低予算で遊べる施設の充実が今後必要になると思う 

40歳代 市内 お手頃で充実した四季を楽しめるものがいい 

50歳代 市内 ジムはハードルが高いので、安く利用できる施設が充実するとうれしい 

70歳以上 市内 安い料金で多くの世代が一緒に楽しめる場を提供して欲しい。 

70歳以上 市内 安価で気軽に利用できる様な設備 

 

S) 1人でも楽しめる施設を望む意見（4件） 

20歳代 市内 

昔はよく家族で利用していたのですが、1 人だと中々行く理由がないので利

用しなくなっていました。1 人の時間が充実するような施設があると、利用し

てみようかなとなるかと思います。 

40歳代 市外 １人でも寛げる場所が欲しい。 

40歳代 市内 
誰でも気軽に利用できる場所にして欲しい。家族連れだけではなく、おひと

り様も楽しめるように再開発してください。 

50歳代 市内 
1 人でも行きやすい場所になって欲しい。これから歳をとると行動範囲が限

られてしまうと思うので。 

 

T) 1日中楽しめる施設を望む意見（4件） 

40歳代 市内 子連れで 1日中遊べるような施設を増やして欲しいです。 

30歳代 市内 寄付金してもいいのでもっと子供達と 1日過ごせるようにして欲しいです。 

30歳代 市内 
テントを自由にはれるスペースなどをつくり、１日いても楽しめる施設がほし

い。 

50歳代 市内 
時間を気にせず 泳いで遊び お風呂に入れて 美味しい食事ができ 一

日中楽しめる施設は魅力あると思う 

 

U) 子ども向けの施設を望む意見（4件） 

20歳代 市外 子供向けの整備がもっとほしい 

30歳代 市内 子供にとって、より良い整備がされることを期待します 

30歳代 市内 
学生時代に利用していて細かいところは覚えていませんが、親になった今、

乳幼児向けの施設があるといいと思います。 

50歳代 市内 子ども達が集まれる場所にできたらと思います。 

 

V) スペースにゆとりのある施設を望む意見（4件） 

20歳未満 市内 遊具やプールでは、なるべく人とぶつからないぐらいのスペースが欲しい 

30歳代 市内 狭くなく、スペースに余裕のある施設にしてほしい 

60歳代 市内 スペースが狭い中に詰め込み過ぎ。 

60歳代 市内 もう少し広い運動できるスペースがあると良いと思います 

 

W) 若い人が楽しめる施設を望む意見（2件） 

50歳代 市内 

子供の自立とともに足が遠のいています。現状は家族連れ(子供)とお年寄

りしか楽しめない施設になっているので、若者同士、観光客が寄れる施設

が欲しいですね。 
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60歳代 市内 若い人達を中心に楽しめる施設であってほしいです。 

 

X) その他の意見（10件） 

20歳代 市内 泳げない人、泳がない人に対しての設備を増やして欲しいと思っています。 

20歳代 市内 写真映えする景色を作る 

40歳代 市内 
アウトレットに買い物に来た人がついでに楽しめる施設があったらいいなと

思います。 

40歳代 市内 防災拠点としても使えるようにする。 

40歳代 市内 環境に配慮した施設を希望 

50歳代 市内 アートの要素も入れたらいいと思う 

50歳代 市内 
市民や県外からの来場者の利用が増える PR 活動をして深谷市の財源を

増やせる施設やイベントを実施してもらいたい 

50歳代 市外 記念写真撮影スペースの設置 

70歳以上 市内 衛星処理場の悪臭で環境を害している 

70歳以上 市内 災害時避難設備 

 

(ノ) 施設へのアクセスに関すること（全 24件） 

A) バスの増便や路線整備を望む意見（7件） 

40歳代 市内 

数年前に難病になり、車の運転ができなくなりました。駅からパティオまで

のバスが少なく、利用したいのですが、不便です。設備をよくして、利用者を

増やして、バスを増便してほしいです。 

50歳代 市内 バスの本数を増やして欲しい 

60歳代 市内 バス路線の整備をお願いします。 

60歳代 市内 主な個所からの連絡バス 

70歳以上 市内 シャトルバスの便数を増やして欲しい。 

70歳以上 市内 公共交通の便数の増加、及び便利さ。 

70歳以上 市内 出発地も複数に（駅に行きにくい地域を選んで） 

 

B) 周辺施設との連携や歩道等の整備を望む意見（7件） 

40歳代 市内 パティオまでの道を綺麗にして欲しい。 

40歳代 市内 駅からパティオまで商店街を誘致し、歩行者が増えるようにする。 

50歳代 市内 
花園 ICから人を呼び込める施設となる様、交通手段も含め検討していただ

きたいと考えます。よろしくお願いいたします。 

50歳代 市内 
グリーンパークは全体の一つで、深谷全体でいくつも公園として魅力のある

ところを作り、自転車道・遊歩道でつなぐ。 

50歳代 市内 
パティオに通じる道路に街灯が無いから、夜は怖くて行きづらいので、街灯

を設置して欲しいです。 

60歳代 市内 行くまでの道に歩道が殆ど無い 

70歳以上 市内 

最近は、近くの南公民館からパティオまでの桜並木を散歩で利用すること

があります。周辺の散歩道の整備と休憩できる場所があればいいと思いま

す。 

 

C) 深谷駅からの無料バスの他に、周辺の駅からのアクセス改善を望む意見（5件） 

20歳代 市内 ふかや花園駅や他の深谷市内駅からのアクセス改善 

30歳代 市内 近郊の駅からアクセスできるバス等があれば利用しやすいと思慮します 
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40歳代 市内 

子どもたち（小中学生）はパティオに行きたいと言いますが、花園地区から

だと送迎が必要になります。自転車で行くには道が整備されていないため

少々危険かと思うので、深谷花園駅からパティオ行きのバスがあると友達

同士でパティオに行けるのにな。と思っております。 

40歳代 市内 岡部駅からの直通バスがあると良い 

50歳代 市内 パティオへの無料バス続けて欲しいです 

 

D) 不便さ、費用対効果を指摘する意見（5件） 

70歳以上 市内 
【休日の駅とパーク間のシャトルサービス】費用対効果は？くるりんルートへ

織込みは？ 

20歳代 市内 車じゃなきゃ行けなくて不便 

40歳代 市内 車かないので行き方がわからない。 

50歳代 市内 遠いので利用しにくい。現在地での再整備であれば特に意見はない。 

70歳以上 市内 免許を返納してからはとにかく移動のバス等が少なく年寄りには遠くて不便 

 

(ハ) ペットに関すること（21件） 

A) ドッグランの整備を望む意見（14件） 

20歳代 市内 
小規模でもいいのでドッグラン等のペットと一緒に遊べる設備があると嬉し

いです。 

20歳代 市内 ドッグランや犬に関する設備が充実していると嬉しいです。 

40歳代 市内 
ほとんど使われていないビーチコートなどやめて、ドッグランでも作ってほし

い。 

40歳代 市内 ドッグランの設置をお願いします 

40歳代 市内 ドッグランがあったらいい 

40歳代 市内 ドッグランの設置を希望します。 

40歳代 市内 ドッグラン 

40歳代 市内 ドッグランは無料がいいです 

40歳代 市内 ドッグラン 

50歳代 市内 無料ドッグラン 

50歳代 市内 広いドッグラン、有料でも無料でも良いので作って欲しいです。 

50歳代 市内 ドッグランを作ってほしい。 

60歳代 市内 ドッグランがあると良いなぁと思います 

60歳代 市内 ドックランのスペースがあるとも少し楽しめると思う時もあります。 

 

B) 犬と過ごせる場所を望む意見（7件） 

20歳代 市内 
ペットの入場許可をしていただきありがとうございます。再整備してもわんち

ゃんが入れると嬉しいです。よろしくお願いします。 

40歳代 市内 犬連れに対してもう少し優しい公園作りを目指してほしいです。 

40歳代 市内 
ワンコと一緒に楽しめるエリアを作って欲しいです。そしたらきっと市外から

も遊びに来てくれる人が増えると思います。 

40歳代 市内 ペットと行く機会が多いので、一緒に遊べたら嬉しい 

50歳代 市内 犬連れて遊べる場所 

50歳代 市内 
犬も一緒に楽しめる BBQ 施設やキャンプ場があったら是非利用したいで

す。 

50歳代 市内 犬と過ごせる飲食店、飲食スペース 
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(ヒ) バリアフリーに関すること（全 17件） 

A) おむつ替えや授乳ができるスペースの整備を望む意見（6件） 

20歳代 市内 
安心して授乳やオムツ替えができる場所もあればさらに集客できると思い

ます。 

30歳代 市内 赤ちゃんと過ごせるスペース、授乳、離乳食の設備販売 

30歳代 市内 おむつ替え、授乳施設が充実しているとさらに利用したいと思う。 

30歳代 市内 
また、トイレはきれいなことや子供用、授乳スペースがあると子育て世代が

もっと利用しやすくなると思います。 

40歳代 市内 男性がおむつ替え出来る場所が必要 

40歳代 市内 授乳室、おむつ交換台 

 

B) 車椅子利用者や高齢者への配慮を望む意見（6件） 

40歳代 市内 
庭は、階段少なめで、段差のない子供やお年寄りに優しい場所が良いで

す。 

50歳代 市内 
高齢者は足が不十な方が多く車椅子の方もいらっしゃいます。花壇間の通

路の足場が良いと安全にお花見ができると思います。 

50歳代 市内 車椅子でも園庭の散策がしやすいように通路の整備をして欲しい。 

50歳代 市内 車椅子利用者でも使いやすい駐車場、設備を充実して欲しい。 

60歳代 市外 
車イストイレが使いやすくなる嬉しいです。ご連絡頂ければ詳しくご説明い

たします。よろしくおねがいします。 

70歳以上 市内 
車椅子や歩行に支障のある人が楽に通れる歩道や散策が楽しめるエリア

が有ればよい。 

 

C) バリアフリーや多様性への配慮を望む意見（5件） 

30歳代 市内 

タトゥーOK 等、外国人や多様性への配慮。→外国人の夫や友達が気軽に

入れない。洋服入場もオッケーにしてほしい。妊娠中や水着になりたくない

時子どもと行けない 

40歳代 市内 
女性と子供の安全を重視した設備を望みます(性被害への懸念大いにあ

り)。 

50歳代 市内 
バリアフリーで誰でも気軽に利用できるような施設をお願いしたいと思いま

す。 

50歳代 市内 バリアフリー 

60歳代 市内 バリアフリーも考えて欲しい 

 

(フ) 再整備に関すること（全 150件） 

A) 再整備に賛成する意見（48件） 

20歳代 市内 

深谷市民なら誰もが一度は利用する場所でもあるので、これからも変わら

ず魅力的な深谷市民の憩いの場になることを願っています！頑張って下さ

い！ 

20歳代 市内 素敵な場所なのでどんなものができても利用者は多いと思います。 

20歳代 市内 再整備楽しみです。 

20歳代 市内 再整備希望です 

20歳代 市内 期待しています 

20歳代 市内 
15 年ほど前に一度行っただけでもう行く機会はないと思っていましたが、再

整備されて良くなるなら行く機会があるかもしれないです。 

20歳代 市内 大好きで思い出深い施設なのでこれから先も色々な人の大切な思い出に
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なることを願っています 

20歳代 市内 
深谷は遊ぶところが少ないので、再設備には大いに賛成します。花園のア

ウトレットと合わせて、2大レジャースポットになればいいなと思います。 

20歳代 市外 
楽しい場所が再整備されるとのことでアンケートに参加しました。再整備さ

れたら必ず行きます！頑張ってください！ 

20歳代 市内 

昔パティオ内のプールで溺れてから、トラウマで施設を利用できなくなってし

まいました。それをきっかけで水泳を習いましたが、10年以上経つ今も花を

愛でる以外での利用ができずにいます。再整備されれば少しはトラウマが

和らぐような気がするので、どのような形になっても楽しみです。子どもにと

って危険の少ない場所であるように願っています。 

30歳代 市内 集客できる施設にリニューアルしてもらいたい。 

30歳代 市内 
一昔前はパティオは人気の施設だったので昔のように活気溢れるパティオ

になるよう素敵な場所へと整備してほしいです。 

30歳代 市内 
深谷市周辺は子供や恋人を連れて遊ぶ場所が少ないので整備に期待して

います。 

30歳代 市内 
現在のグリーンパーク・パティオに満足していますが再整備に賛成です。再

整備しより充実したら来場者が増え活気が出ると思います。 

30歳代 市内 利用しているのでより良くなる事を期待しています。 

30歳代 市内 いい施設なので更なる発展を期待しています 

30歳代 市内 
渋沢栄一翁が一万円札となり、深谷市が注目されるようになったので、市

外からの来客も多くなると思います。再整備、とても期待しています。 

40歳代 市内 集客力はあると思うので、より魅力のある施設になると良いなと思います 

40歳代 市内 
レジャープールのある施設は減少しているので、貴重な施設として再整備

し、今後も継続してほしい。 

40歳代 市内 
安心・安全な空間であって欲しいことを願うと共に、より良くするためのアン

ケートかと思うので、再整備が楽しみです。 

40歳代 市内 

子供が小さい頃は子供がプールが好きでよく利用させて頂きました。室内

で天気を気にしないで入れる施設は子育て世代はとても助かります。再設

備されてもっと魅力的な施設になったら良いと思います。 

40歳代 市内 
行った事ないので、特に意見希望は無いのですが、リニューアルして行きた

くなる場所になれば行くと思います。 

40歳代 市外 
アンケートから得られる要望の上位いくつかをできるだけお金をかけずに再

整備していただき、もっと魅力のある施設にしていただきたい。。 

40歳代 市内 より良い施設にしてくれたら嬉しいです！ 

40歳代 市内 是非とも、整備進めて子供が、安全に遊べる施設にして欲しい。 

40歳代 市内 子どもたちが楽しめる場所なのでぜひ！ 

40歳代 市内 再整備大賛成です。 

40歳代 市内 子供は何度か行くと飽きてしまうので再整備は賛成です。 

40歳代 市内 さらに利用しやすくなるならそのまま進めて欲しい。 

40歳代 市内 
車で行ける距離なので整備が進み楽しく利用出きるのであれば行く回数は

増えると思います 

50歳代 市内 整備を続けていつまでも綺麗なパティオを保っていただきたいです。 

50歳代 市内 

再整備けれて発展するのは嬉しい事ですが、現状のようなのんびりとピク

ニックや散歩をしながらお花を楽しめなくなってしまう程、人が集まってしま

うのは嫌かも。けど、新しくなるのは嬉しいしワクワクもします。 

50歳代 市内 

かなりの年数が経過しており、老朽化が著しい部分もあるのは知っていま

す。お金は掛かりますが、近隣の屋外プールがなくなってきていますので、

再整備してもペイできると思います。深谷市の誇らしい設備でもありますし。 

50歳代 市内 楽しみにしてます 
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50歳代 市内 賛成です 

50歳代 市内 

再整備はありがたい。ただ、再整備の期間が長くなって利用できない期間

が長いとちょっと困ります。皆さんで知恵を出し合って良い設備を整えて頂

けることを期待します！ 

50歳代 市内 
仕方ない事なのかもしれませんが、郊外にあるせいか、さみしく暗いイメー

ジがある。全面的に大幅に再整備した方が良いと思う。 

50歳代 市外 今も楽しく利用していますが、さらに楽しい場となることを期待しています 

50歳代 市外 

私共は春日部から日帰りで来るのがやっとなので、プールで遊ぶ以外の外

の施設を回る時間がいつも全く取れないです。スライダー、ジャグジー、サ

ウナ、プール等々が楽しめて良い施設なので、ぜひ維持再整備をお願いし

ます。多分 20年前頃から度々利用しています！ 

60歳代 市内 素晴らしい施設なので、発展させてください。 

60歳代 市内 深谷を代表する場所だから、楽しく綺麗に再整備してほしい 

60歳代 市内 
再整備について賛成です。ただ色々な機能が小規模にあり過ぎて特徴の

無い施設に成っている。 

60歳代 市内 魅力有る最整備に期待します。 

60歳代 市内 

北関東を代表するプールです。壊してしまうと、二度と作れない施設です。

修繕、増改築にお金をかけても存続、発展させるべき施設です。賢明なご

判断をお願いします。 

60歳代 市内 深谷を代表する施設の一つなので再整備楽しみです。 

60歳代 市内 
都内に比べて皆さんが利用できる施設が少ないので、劣化した箇所等の整

備ができるので有ればたくさんの人が遊びに行くと思います。 

70歳以上 市外 まだ良くわかりませんこうなれば良いと思います 

70歳以上 市内 魅力が増す様に望みます。 

 

B) お金を掛けず、費用対効果を踏まえて検討することを望む意見（18件） 

20歳代 市内 

あまりお金をかけない再整備を望みます。ワイズスペンディングを意識し、

投資的なお金の使い方ができないのであれば、必ずしも再整備する必要が

あるとは思いません。 

30歳代 市内 維持費との兼ね合いで決めてください 

30歳代 市内 
管理費も考慮して、再整備だけではなく廃止も含めて総合的に検討をお願

いしたい。 

40歳代 市内 あまりお金をかけずに維持していけるように希望します。 

40歳代 市内 できるだけお金をかけずメンテナンスしてもらたいです 

40歳代 市外 赤字なら検討を 

40歳代 市内 お金は書けなくて良い 

40歳代 市内 予算は抑えてほしい 

50歳代 市内 
設備維持管理費、今後、心配です。過大な財政負担のないよう望みます。

人口、子供減っていますから、規模縮小でよいと思います。 

50歳代 市内 コストをかけないで今のままが良いと思う。 

50歳代 市内 施設充実に一方で、維持費を抑える観点も求められると思います。 

50歳代 市内 あまりお金を掛けた施設は維持費もかかるので必要はないと思う 

60歳代 市内 

お金を掛け過ぎないようにしながら、どんな世代向けのものなのかを定めて

再整備してほしいです。全ての世代向けのものは、莫大な費用がかかって

しまい、大きな負債となります。 

60歳代 市内 採算を重視したパティオの運営 

60歳代 市内 市民の為になり、市民に負担が掛からない再整備としてください。 

60歳代 市内 費用対効果を検証 
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60歳代 市内 費用対効果を考えた再設備をお願いしたい。 

70歳以上 市内 できるだけお金をかけないでやって下さい。 

 

C) 再整備に反対する意見（14件） 

30歳代 市内 

流行り廃りがあるため、今は目新しい要素も数年後にはまたマンネリ化す

る。随時これを更新するための自前収益をあげられるとは考えにくく、その

都度多額の公費を費消するなら 、既存施設の保守に努めて収支改善を図

るべき。 

40歳代 市内 

多額のお金をかけてまで再整備する必要があると思えません。温水も隣の

クリーンセンターの排熱を利用していますよね？クリーンセンターが閉鎖さ

れたらガスとかを使うのでしょうか？だったら、更地にして花壇のみでライト

アップするとかで勝負した方が、費用と効果を考えれば良いと思います。実

際のプールの利用者とかで、現在はどの位の利益なのでしょうか？新しくし

ても利用者が急増するとは考えられません。 

40歳代 市内 
特に利用する予定は無いので採算が取れないようなムダな経費は掛けな

いでもらいたい。 

50歳代 市内 再整備は不要です！税金の無駄使いは止めましょう！ 

50歳代 市内 無駄な施設に金はかけないで貰いたい 

50歳代 市内 そんなお金があるならもっと違う所に使って欲しい 

50歳代 市内 

内陸部としても水泳は学業に即した程度で充分。遊技場としての園設営と

しては土地の利を有効にし切れていないのが残念。また収支についても公

営では負担増が懸念される。 

60歳代 市内 深谷駅から遠い！再整備する必要性あるのか疑問 

60歳代 市内 
累積赤字が膨大な施設は、思い切って閉鎖しなければ、医療や介護等と共

倒れとなる。基本的な福祉を重視して欲しい。 

60歳代 市内 

本来、農業施設であるのに、レジャー施設になっている。しかも持続的に黒

字経営になることも示されていない。このよううな施設に更に税金を投入す

るのは大いに問題である。 

60歳代 市内 こんな厳しい時代なのに、そこに税金を使ってしまって良いんですか…？ 

60歳代 市内 

折角公金を費やして、古くなったら持て余してしまう。国民年金から保険料

を天引きされて月々暮らせねばならぬ自営業者の生活を 1 年でも半年でも

体験してみて下さい。 

60歳代 市内 

公共事業として何が必要かで優先順位を考える事。現在でも収益として見

合わないのであれば、この際廃止も必要かと思う。無駄な投資はしないで

役に立つところにお金を使って欲しい。小中学校の給食を無償化することな

どに充てて欲しい。 

70歳以上 市内 再設備は希望しない 

 

D) 施設が存続し、長く維持されることを望む意見（13件） 

40歳代 市内 
この先も維持管理し続けられる施設であってほしいし、そのように考えて再

整備してほしい。 

40歳代 市内 長く維持管理されていくことを望みます。 

50歳代 市内 潰れないようにお願いします。 

50歳代 市内 今後も継続して営業して欲しい 

50歳代 市内 閉鎖しない様に維持できる様お願いします。 

50歳代 市内 無くさないでほしい 

50歳代 市外 ないと困る施設です 

50歳代 市内 思い出の場所なので、長く続けて頂きたいです。 
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50歳代 市内 永く維持可能な形態で再整備してほしい 

60歳代 市内 
高齢者が増える中、健康管理の為に利用する方も多いと思います。お金が

かかるとは思いますがまずはパティオの存続をお願いします 

70歳以上 市内 グリーンパティオは残してほしい 

70歳以上 市内 存続を願う 

70歳以上 市内 長く気持ちよく利用できるようにお願いします。 

 

E) 現状維持を望む意見（10件） 

40歳代 市内 

余計な設備を増やさないで欲しい。芝生の上でのんびりしたり、季節の花を

楽しみたい。 どうせ車移動なので、近隣の施設と同じにしても、アウトレット

横のテラスパークにはなれないし、むしろ現状維持を希望します。 

40歳代 市内 目新しい物よりも持続的な運用を望んでいます 

50歳代 市内 現状維持で良いと思います。 

50歳代 市外 現状で頑張って頂きたい。 

50歳代 市外 

とても利用しやすく、会員となり、市外から週２回ペースで通っています。サ

ウナ、流れるプールでウォーキング、25ｍプールを利用しています。今まで

どうりで十分です。このままつづけて下さい。 

60歳代 市内 現状維持しつつ少しずつ整備したらいいかと思います 

60歳代 市外 今のままで満足です。休館してしまうと残念です。 

70歳以上 市内 今のままで いてほしいです 

70歳以上 市内 今の状態でいいと思います。 

70歳以上 市内 現状で良いです。 

 

F) メリハリのつけた整備を望む意見（9件） 

40歳代 市内 プールメインでの整備を進めてほしいです。 

40歳代 市内 
中途半端な規模の施設を複合的に整備するなら、種目を選択してでも No.

１の施設を建設すべきと思う。 

40歳代 市内 
各施設の利用頻度を整理し、利用頻度の高いものに特化する。研修や会

議などは市内公民館などを利用させるなど。 

50歳代 市内 
敷地も広いようで狭いので、多くの用途を取り込み過ぎずターゲットを絞っ

たほうが、中途半端でなく、充実した満足できる施設になると思います。 

50歳代 市内 

深谷グリーンパークならではの、個性を強調することで、近隣他施設と競合

せずに、利用者を増やし、より充実した施設を維持できると思う。例えば、花

卉の展示方法や、個性的な庭園を整備することで幅広い年齢層にアピール

できるのでは？ 

50歳代 市内 全ての整備が乱雑。特化した物も無い。 

50歳代 市内 
利用状況を詳細に分析して、残す機能と増やす機能をメリハリを付けて整

備していただきたい。 

60歳代 市内 中規模遊園地の様な総合的レジャー施設化し、市民の雇用を拡大する。 

70歳以上 市内 何か一つ特化したものに力を入れたら良いと思います。 

 

G) 周辺との差別化を望む意見（6件） 

30歳代 市内 近辺にない施設が追加されると嬉しいです。 

30歳代 市内 

現存する施設と違う魅力ある施設ができると嬉しいです。じゃぶじゃぶ池は

小さいですが、花園にできましたし、温泉施設は近隣にも何ヶ所かありま

す。中途半端な類似施設が増えるより、テーマがしぼられた大型施設が新

たにできて欲しいなと思います。 
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50歳代 市内 唯一無二 

50歳代 市外 
近隣に、仙元山公園（ビッグタートル）があり、重複する施設は必要ないと思

う。 

50歳代 市外 
グリーンパークパティオという名前の通り、緑の中の庭をもっと前面に出し、

近隣の施設にはない整備、構築を希望します。 

70歳以上 市内 特に無いが他に無い特徴的な物が欲しい 

 

H) 施設の方針・目的を再確認すべきという意見（6件） 

30歳代 市外 

完全にレジャー施設に振り切るか、人口減とともに閉鎖する前提で市民向

け・老人向けの施設にするか、方針をはっきり定めてブレないようにするべ

き。 

30歳代 市内 

どの世代をターゲットにするかによって、再整備の内容も違ってくるのでは

ないかと思います。現状だと、小学生以下のいるファミリー層やご年配の

方々の利用が多いように感じるので、その世代が希望する再整備の内容だ

と、良いのかなと思います。 

40歳代 市外 

再整備の目的が市民向けの施設の充実なのか、レジャー観光向けの顧客

を増やすかで何を整備するか変わると思います。個人的にはパティオが深

谷を知らない人がアウトレットの他に深谷を訪れる理由になると良いと思う

ので、スポーツ、屋外サウナ、子供の遊び場のようなレジャー機能が強化さ

れると良いと思います。 

60歳代 市内 

パティオを作った時代と今の令和の時代とは？考えた時、何が大切なの

か？を熟慮してほしい。 

１．バブルの時代ではない!!（シンプル＆エコ） 

１．深谷市民の健康増進施設との考え方。 

１．花園テラスパークとの関連としての考え方。 

１．コストを考えての整備の考え方。 

人気とりではなく、利用者の為の施設を目指してほしい。 

70歳以上 市内 

・【プール設備の改修近代化】現在の利用者の声を聞くのは良いが、今回

のアンケート、現状スペース予算、市営の制約の中で何を目指すのか、明

確に...。アムーズメントパーク（範囲を広げすぎると）化にしても財政負担が

増えて同じパータンの繰り返しになる事が心配。 

70歳以上 市内 

設置した時の目的や期待効果（企画書）に対する現状をもう一度。例）市民

の健康増進、市民に魅力ある施設を設け市民近隣住民が集い市の収容施

設とする。…の振興に供する、…焼却炉の排熱利用プランニングコストを抑

える、採算見込み、どこでどれだけ計画ギャップがありどう改善したいの

か？コア施設の魅力を向上させて将来にむけ収容力を上げるには？どうす

るか。・設備改修毎年実施しているが一度も行事内容が事前に明示されな

い。意見を投稿しても無しのつぶて。・市役所担当部署、責任者が見えな

い。・本年度の目標取り組みが解らない。・目で見る管理がほとんどされて

いない。・設備故障修理の責任者、管理図、組織体制、救急救命体制、教

育訓練・資格、救命具の設置場所。設備不具合改善要、ロッカー床マット、

鍵、シャワー、ノズル温調、ドアー、ジャグジー温調、給湯、外庭の雑草、夏

のクライミングシート。責任者は現場に出て利用者の声を聞き、自身で確か

めよ。 

 

I) 施設の（一部）廃止を望む意見（3件） 

40歳代 市内 
改装するのであれば今エアーの遊び場と外の遊び場を無くして何か欲しい

です。 
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50歳代 市内 いらない 

60歳代 市内 ビーチコートはいらないと思います。 

 

J) アンケートについての意見（3件） 

30歳代 市内 

当該施設ウェブサイトに本アンケートへの協力依頼が掲載されており、母集

団の偏りが生じるため、標本調査としては不適格。本アンケートの結果をも

って「市民全体の声」を推測されないよう、ご留意願う。 

70歳以上 市内 

いろいろ考えましたが 200文字制限でまとめきれなかったのでやめました。

集計が大変はわかりますが、この制限内容で、この問題に対しての問題に

対しての姿勢の程度が想像されます。 

70歳以上 市内 

このアンケートの実施目的と利用者の声をどうするつもりか？今までなども

アンケートをとっているが、どう反映しているか不明。・公表してコメント（検

討・採用・不可等）開示等アンケート実施部門を明記→深谷市報 市役所○

○課 パテオ運営託完業者○○ 

 

K) その他の意見（20件） 

20歳代 市内 今の外観を崩さず進めてほしいです。応援しています。 

20歳代 市内 プール以外の魅力創出 

20歳代 市内 
折角のところ再整備を検討するのであれば市外や県外からも誘致が見込

まれるよう予算をかけてクオリティの高いものにすべきと思います 

30歳代 市内 
既存の施設を十分活用し、真新しいとのに作り変えるのではなく、木陰や小

川など今後の気候変動を予測した施設にして欲しい。 

40歳代 市内 休館しないで再整備してもらいたいです 

40歳代 市内 
プールのイメージが強く他が弱い。均等に盛り上げていければ更に盛り上

がる。 

40歳代 市内 
駐車場の車両ナンバーを見ると遠くからも来場しているので、深谷市にとっ

て利益になるように改修して下さい 

40歳代 市内 民間に払い下げ 

40歳代 市内 
市民が利用しやすいように、ということを忘れないでいただきたい。他市か

らの顧客が増えすぎるのは困りそうです。 

50歳代 市内 
SDGｓは今後伸びる分野。米国や北欧では、ゴミ集やリサイクルに携わる

人たちは非常に 

50歳代 市内 
人が集まり地域が活性化するのは良い事だと思います。と同時に、施設周

りの環境(ゴミや騒音、渋滞など)が変わる事にも不安はあります。 

50歳代 市内 他の成功している市町村を参考にしたらどうか。 

50歳代 市内 
利用料が当初の 3 倍程になっているが老朽化が激しいので値段に見合っ

た施設が望ましい。 

50歳代 市外 

屋外アスレチックやアーバンスポーツパーク等は、設備のメンテナンスや使

用中のケガのリスクも考える必要があると思う。実際に熊谷市にある運動

公園にて、設備のメンテナンス不備によるケガや遊具の破損にて撤去され

た事例がある。 

50歳代 市内 民間の資金で整備できればいいと思います 

60歳代 市内 
ガス代が高いと聞き及んでいる 太陽光や太陽熱・熱交換など自然エネル

ギーの利用推進 

60歳代 市内 本来ならビッグタートルなどと連携した総合運動施設としての活用を希望 

60歳代 市内 
税金を使ってまで再整備しなくても私的には、良いのではないかと思ってい

ます。多方面からの利用者が多ければ整備の必要が必要だと思う。 

60歳代 市内 再整備の時に１年以上閉園になってしまうと思うので、別地域に全天候型
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のプールと室内トレーニング室を作って、パティオ（グリーンパーク）にはキ

ャンプ、バーベキュー等の新しい発想で進めてほしい。 

70歳以上 市内 
市民人口の利用比率に合わせて今後の運用を検討して欲しい、市民税を

払っている立場から 

 

(ヘ) 子どもの遊び場に関すること（全 122件） 

A) 遊び場の整備を望む意見（44件） 

20歳代 市内 

大人は小さい子どもがいたりしない限り利用するのが少ないのかなと思い

ます。なので県外からも子どもが集まるような子ども向けの大きな遊び場が

沢あるといいのかなと思いました。高齢の方は植物園の周りで散歩を楽し

んだりしていたのでそのままでいいと思います。 

20歳代 市内 乳幼児も遊びに行けるようなところがあるとありがたいです 

20歳代 市内 小さい子どもが楽しめるエリアがあれば嬉しいです。 

20歳代 市内 
子供プールがこじんまりとしているので、もう少し小さな子供が楽しめような

施設を作って欲しいです！ 

30歳代 市内 
老若男女問わずより人が集まりやすい場所にするには子供が夢中になっ

て遊べる広大なところがあるのはとても有効だと思います。 

30歳代 市内 子供の遊び場が併設されることに期待したい 

30歳代 市内 

子育て支援に魅力を感じて引っ越した者です。若い世代への投資を行って

ください。子供が遊べる施設であれば惜しみなく通い、自然とお金が落ち、

経済は回ります。 

30歳代 市内 子どもの遊び場が充実したら、嬉しいです。 

30歳代 市内 
深谷市は保育料が無償化と聞いて引っ越してきました。そういった方が増え

ると思うので、子供が遊べる場所が増えたらいいなと思います。 

30歳代 市内 
設問でもチェックを入れさせて頂きましたが、子どもの遊び場としての公園

や室内設備が充実したら嬉しいです。 

30歳代 市内 再整備するのであれば子どもが遊べる施設を増やして欲しい 

30歳代 市内 
家から近いので毎週行きたい！と思えるくらいもう少し子供の遊び場を充実

させてほしい。 

30歳代 市内 
深谷子供が遊べる所があまりないので、遊べる施設を残してもらいたいで

す。 

30歳代 市内 子どもが安全に遊べる施設になると嬉しい 

30歳代 市内 
子供が成長して、気軽に遊びに行けるような施設に整備していただけると

親としてはありがたいです。 

30歳代 市外 

公園、遊び場は大きい子供と小さい子供がはしゃぐとぶつかったりと危ない

こともあるのでそこもお互い気持ちよく過ごせる配慮をしていただけると親と

しても安心です。 

30歳代 市内 
未就学児向けの遊び場や遊具が増えるとありがたい。無料もしくは低価格

だとなおありがたい。 

30歳代 市内 小さい子供でも楽しめる施設が欲しい。 

30歳代 市内 
小さな子どもと 5歳くらいの兄弟で遊べる施設がなかなかないので、低月齢

向けと大きい子向けとそれぞれあると家族であそびにいける。 

30歳代 市内 ～2歳でも利用しやすく、遊びやすい環境 

30歳代 市内 幼児など小さい子の遊び場増やして欲しい 

30歳代 市外 小さい子が遊べるスペースがあるといいです。 

30歳代 市内 未就学児が遊べる施設の充実。 

30歳代 市内 プールに入らなくても子供が楽しく遊べる施設になればいいなと思います。 

40歳代 市内 子供達が元気に遊び回れる施設 
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40歳代 市内 子どもが楽しめる施設を充実してほしい。 

40歳代 市内 子どもが遊べる施設を充実させてほしい。 

40歳代 市内 

他の自治体では子供が思いっきり遊べる施設が充実していたりします。そう

いうのが深谷にもあったらいいなと思っていました。天童市の子供の遊び場

施設が素晴らしかったので参考に見てみてください。 

40歳代 市内 子どもが長く遊べる施設がほしい 

40歳代 市内 

深谷市は、近隣他市よりも子育て支援が充実しているのにかかわらず、そ

れを知らない人が多いと思います。子育て世代を獲得する市は大きな繁栄

に繋がるので、子供たちの日本最大級位の(笑)遊び場の充実が、他市から

の遊びに来る人、移住される方の増加に繋がります。小さい子や小学生を

専門スタッフの方が遊びやスポーツをしてくれたり、それを隣のカフェなどで

親が見守れたりすると、息抜きや体力の温存(笑)に繋がります。 

40歳代 市内 
子育て期には乳幼児の遊ぶ場所の無さに悩まされたので、安心安全な子

供スペース(遊び場) 

40歳代 市内 子供が安心して安全に遊べる施設を希望します。 

40歳代 市内 

深谷市では子育て支援が充実してきています。より気軽に子どもたちが楽

しめる場所を提供できれば近隣市街地からの来訪者が増え市民も更に魅

力的に感じると思います。 

40歳代 市内 
小さい子から大きい子まで遊べるスペースが欲しい。中学生なども集まりや

すく、大人の目が届くような施設ごあると安心。 

40歳代 市内 プール以外にも子供達(小、中、高)が友達同志で遊べる場所があると良い 

50歳代 市内 
子供がより楽しめる施設にして欲しい 小さな子供が乗れる乗り物とかの遊

具があってもいいかもしれない 

50歳代 市内 
子どもの遊べる施設を充実させて子どものいる世帯を呼び込む選択肢にな

るくらいの施設にする。 

50歳代 市内 子供が安心して遊べる施設にして欲しい 

60歳代 市内 子供が楽しめる施設。 

60歳代 市内 子供が安全に遊べる施設をお願いします 

60歳代 市内 子供の遊べる所が無いので安くて体を動かせる遊び場ができて欲しいです 

70歳以上 市内 子ども達が遊べる設備等 

70歳以上 市内 子供遊び場機能の充実 

70歳以上 市内 子どもが遊べる施設があると、家族でにぎわうのでは。 

 

B) 特に屋内の遊び場の整備を望む意見（44件） 

20歳代 市内 子どもが室内で遊べる場所がないので増えると楽しいと思います。 

20歳代 市内 室内遊び場がほしい 

20歳代 市内 姪っ子や子供連れて行く室内施設が深谷にもっとあると嬉しい 

30歳代 市内 屋内遊戯施設など別の代替施設を入れてほしい。 

30歳代 市内 
深谷にわざわざ保育料が無料になるので引っ越した方がちらほらいます。

子育てに嬉しい屋内遊び場があったら連れて行きたい。 

30歳代 市内 室内遊び場の充実 

30歳代 市内 

深谷は施設内で遊べるところがないので施設内で遊べる場所が出来たら

嬉しいです。外のアスレチックでも嬉しいですが、中途半端に小さいとあまり

行かないので有料でもいいので群馬の Bの国や足利キッヅピア、熊谷の遊

べる室内など、理想です 

30歳代 市内 
天気に左右されることなく遊べる施設が少ないので、屋内も安心して子ども

を遊ばせられる環境があると嬉しいです。 

30歳代 市内 小学生の時、学校から配れる無料券が待ち遠しかったです。今は子どもも
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生まれ、雨の日でも遊べる場所があると魅力的だと思います。 

30歳代 市内 

夏は暑過ぎて公園では遊ばせることができないので、市内に複数箇所、室

内の遊び場があると大変ありがたい。近隣市町村からの利用ニーズもある

と思う。 

30歳代 市内 雨の日に遊べる施設は強く希望 

30歳代 市内 
子供がいると雨の日など出かけるところがないので、子供が遊べる施設が

ほしいです。 

30歳代 市内 

駐車場も広く敷地内も入りやすくいつもキレイで行きやすい深谷グリーンパ

ークを、もっと家族と楽しめる場所にしていただけるとみんな嬉しく思いま

す。特に子供のいる家庭は雨の日にも遊べる室内施設ができたら、とてもと

ても有り難いです！ 

30歳代 市内 雨の日でも子供が安心して遊べる清潔で広い遊び場がほしいです。 

30歳代 市内 
深谷市には雨の中でも遊べる室内遊びが少ない。檜原村にある木をモチー

フにした施設など埼玉には少ないのでいいのでは。 

30歳代 市内 
子育て世帯には室内で遊べるところがあるととても助かります。雨の日に利

用できるところがアリオや川本のワモアくらいしかないので。 

30歳代 市外 
雨でも利用できる遊具、小学生以上の子供とごったがえす遊び場ではなく

小さい子供が安心して遊べる室内遊具があるとすごく魅力的です。 

30歳代 市内 
室内で大型の幼児が遊べる場所が有料でも近所に欲しい。幼児と小学生

以上が明確に分かれて遊べる場所もあると有り難いです。 

30歳代 市内 プールだけでなく、室内遊び場があると、充実すると思います。 

30歳代 市内 
プールが苦手な方もいると思うから室内アスレチックがあるとより充実する

と思う。 

30歳代 市内 

年々暑くなっているのでプールだけではなく、屋内で遊べる場所があると子

供を遊ばせたいなと思います。まだ子供が小さく水にも不慣れなのでプー

ル以外の選択肢があると行きたいです。 

30歳代 市内 ボールプールアスレチック(室内) 

40歳代 市内 子どもが遊べるところ（室内）を充実して欲しい 

40歳代 市内 子どもの遊べる室内スペースはとても嬉しいです。市内にあまりないので。 

40歳代 市内 大型の子供が室内で遊べる遊具又は広場が欲しい 

40歳代 市内 
乳幼児や子供が室内で遊べる施設があると、雨の日や猛暑日、寒いなどで

遊べて良い。 

40歳代 市内 夏場はプール以外にも、室内で遊べる場がほしいです。 

40歳代 市外 

室内アスレチックは、暑い夏でも熱中症の心配なく遊べて良い。トンデミみ

たいなアスレチックが良い。また練馬インターから花園インターは近いの

で、施設が充実したら都民も行きやすい。せっかくアウトレットもできたの

で、相乗効果が出せるような施設にして欲しい。 

40歳代 市内 
子どもがいると雨の日はどうしようか悩むので、室内遊び場もあると絶対良

い。有料であっても家族連れは利用します。 

40歳代 市内 

深谷市は、雨でも遊べる施設が少ないので、その辺りに特化した施設であ

って欲しいです。卓球や縁日みたいな遊び場、駄菓子屋等古き良き日本を

再現。 

40歳代 市内 
夏・冬・雨時期の遊び場に困っているので、室内で遊べる場所が欲しいで

す。 

40歳代 市外 
近年暑い日が多く、とても屋外で遊べる状況ではないので、屋内施設に力

を入れてもらったほうがいいと思います。 

40歳代 市内 雨の日でもすごせる遊び場がほしい。 

40歳代 市内 
深谷市には小さな子どもを遊ばせる屋内施設がほとんどないので、赤ちゃ

んから小学生くらいまで遊べる施設が併設されるととてもありがたいです。 
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40歳代 市内 
トランプやオセロなど簡単なおもちゃの貸し出し＆遊べる場所を設けること

で、幼児とは別に、小・中学生も遊べる場にしてもらえるとありがたい。 

40歳代 市内 大人から子どもまで楽しめる室内遊び場 

40歳代 市内 プール以外でも室内で遊べる場所があると良い 

40歳代 市内 

プール以外の室内遊び施設の充実を望みます。プールだけだと子もあまっ

てしまうので、「１日遊べるパティオ」になればいいなと思います。そうすれ

ば、市内、市外、県外からも多数来場すると思います。 

50歳代 市内 暑い日や冬、雨でも屋内で遊べる空間があるとより良いです 

50歳代 市内 幼児が天候に関係なく遊べる 

50歳代 市内 
屋内にはボールプールなどの子供の無料で遊べる遊具や施設があるとよ

いと思う。 

60歳代 市内 
年々暑さが厳しくなってきている夏場に、幼児が屋内で広々と遊べるスペー

スがあると助かります。 

60歳代 市内 

子供と遊べる室内遊技施設があると雨の日でも寒くても暑くても遊べるか

ら、最近は、夏の暑さが厳しいのでそうゆう場所があれば子供たちも喜ぶと

思います。太田にある施設は、良かったです。 

70歳以上 市内 
室内空間をもっと利用して欲しい、プール以外遊べる所があると孫たちは行

く頻度が増えると思います 

 

C) 遊具の充実を望む意見（30件） 

20歳代 市内 子どもが遊べる遊具（屋内・外）がもっと充実すると良い。 

30歳代 市内 子供が遊べる遊具を充実させてほしい。 

30歳代 市内 遊具の充実を希望 

30歳代 市内 子供の遊具を増やしてほしい。 

30歳代 市内 室内遊具や屋外の遊具を充実させるのは大賛成です。 

30歳代 市内 プールだけでなく、アスレチックなどあると、充実すると思います。 

30歳代 市内 
大きい子も遊べるいろんなアスレチックが出来たら上の子も一緒に遊べま

す。 

30歳代 市内 アスレチックなら大人もこどもも一緒に楽しめる複合アスレチック施設 

30歳代 市内 大きな遊具が沢山あると良い。 

30歳代 市内 
遊具がもっと充実して欲しい。小さい子だけでなく小学生むけのものがある

とさらに楽しめる 

30歳代 市内 
屋内プールや温水プールは赤ちゃんは入れないので、遊具を充実してほし

いです。 

30歳代 市内 
子育てに力を入れている割には子供を遊ばせる場所が（特に屋内は）深谷

にはないので、子供向け遊具を充実させる 

30歳代 市内 
小さい子供がいて、悪天候時の遊び場を探すのに難渋することがあるので

室内遊具があったら嬉しいです。 

30歳代 市内 
室内遊具パークでも大人もこどもも一緒に遊べるトランポリンパークとかが

楽しくて良いなと思います！ 

40歳代 市内 子供がより楽しく遊べる魅力ある遊具の設置を希望します。 

40歳代 市内 遊具の充実化を希望します。 

40歳代 市内 室内外の遊具の充実 

40歳代 市内 遊具を増やして欲しいです。  

40歳代 市内 アスレチックが充実すると嬉しいです。 

40歳代 市内 アスレチック 

40歳代 市内 
子供達が遊べる大規模な遊具のある場所が深谷には無いから作って欲し

い。幼児から中学生位までが使える感じが良いと思います。無料開放では



51 

 

なく、少額の微収を取れば、維持管理に当てられるし、市内、市外在住です

金額わけすれば深谷に住むメリットも感じられるし、若年層の住居者を増や

せると思う。保育料が無料になった今、児童館の建設も進み、若者達の将

来設計に、深谷市に住みたいと思える魅力を行政が進めて下さい。 

40歳代 市内 低学年から高学年まで楽しめるような遊具がほしいです。 

40歳代 市内 室内遊具があると嬉しいです。 

40歳代 市内 室内トランポリン 

40歳代 市内 
屋内遊具もあればきょうだいでもプールが苦手な子は屋内遊具であそんだ

り、乳幼児を連れた方も安心して遊ばせられるのではないかと思います 

50歳代 市内 子供が楽しめる遊具がもう少しあると良い。 

60歳代 市内 子供の遊具施設 

60歳代 市内 小さな子どもも遊べる遊具ももう少しあるといいと思います。 

70歳以上 市内 娘が孫を連れてたまに遊びに行くので、魅力的な遊具を入れてほしい 

70歳以上 市内 こどもの遊具を充実させてください 

 

D) 屋内で子どもが体を動かせる場所の整備を望む意見（4件） 

30歳代 市内 
全年齢対象の施設であることは承知していますが、子どもを思い切り運動

させてあげられる（悪天候でも）場所として再整備してほしいです。 

30歳代 市内 
小学生くらいの子どもが思い切り身体を動かせる屋内施設を検討してほし

いです。 

40歳代 市内 

地球温暖化が進んだためか、深谷市および近郊において暑さのため日中

の運動を控えざるをえない日が多くなったと考えていますが、水泳はハード

ルが高く簡単にできません。屋内で気軽に運動ができる空調のついたスペ

ースがあると良いかと思います。 

40歳代 市内 
以前住んでいたところでは、雨天でも子供が体を動かして遊べる施設があ

って助かったのですが、深谷市にはないのでいつも困ります。 

 

(ホ) 温浴施設に関すること（全 54件） 

A) 温浴施設を望む意見（54件） 

20歳代 市内 温泉付きの温水プールの施設にしてください。 

20歳代 市内 
今のパティオに花湯の森のような要素をつけて頂けたらもっと流行ると思い

ます。 

30歳代 市外 スーパー銭湯的なものあると嬉しいです。 

30歳代 市内 

図書館のところに屋内施設もできるので、入浴施設優先が嬉しいかもしれ

ません。オムツ外れてない子どもも入れるブースがある所によく足を運びま

す。パティオにも是非欲しいです。 

30歳代 市内 
また高齢も増えてるのも事実。温泉とかもいいですね。2.3.40代は子どもや

高齢が行くとこであればおのずとセットでついてくる。 

30歳代 市内 ロウリュウサウナ、健康ランドやお風呂カフェのような施設 

30歳代 市内 温浴施設 

30歳代 市内 温泉やお風呂やサウナがほしい。 

40歳代 市内 温泉施設 

40歳代 市内 温浴施設の充実 

40歳代 市内 温泉施設があるとより年齢層の幅が広がり集客を見込めそう 

40歳代 市内 

深谷市民であっても、あまり利用したことがありません。子供がいる家族が

利用することが多いのかなというイメージです。全世代で利用できるような

施設ができるのなら、税金を公平に納めている感覚になります。ということ
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で、温浴施設を提案します。 

40歳代 市外 スーパー銭湯等あるとよい。 

40歳代 市内 老若男女使える温浴施設などもいいなと思いました。 

40歳代 市内 

深谷市内で 24 時間利用出来る温泉施設を希望します。その理由の一つ

が、我が家はエコキュートを使っているのですが、急に壊れた場合、お風呂

を利用できる場所が深谷市内に無く、本庄市も無く、熊谷まだ行かなきゃ入

れないと思いまして…今エコキュート使ってる家庭が増えてると思うので、

24時間利用できる温泉施設を希望します。 

40歳代 市内 お風呂カフェのように 

40歳代 市内 本庄ゆかっこの様な温浴施設が欲しい。 

40歳代 市内 
プールは若い人と、健康志向の人しか行かないと思います。温泉施設の方

が若い人も、年寄りも行きたいと思います。 

40歳代 市内 お風呂とかサウナとか岩盤浴とかあるとキャンプもプールも充実しそう 

40歳代 市内 スーパー銭湯は嬉しいです 

40歳代 市内 温泉併設にしテーマパーク化する。 

40歳代 市内 誰でも利用できる温泉施設 

40歳代 市外 お風呂施設が充実するといいな。 

50歳代 市内 家の近くに温泉施設が少ないので出来れば利用を考えたい。 

50歳代 市内 岩盤浴、日帰り温泉施設 

50歳代 市内 温浴設備、サウナを作ってください 

50歳代 市内 温水が有るので風呂もあれば良くないですか？ 

50歳代 市内 
温浴施設を併設する事は大賛成。費用対効果で失敗が少なそうに思いま

す。 

50歳代 市内 もっと浴場設備を作る 

50歳代 市内 
温泉施設が増設されるとプールよりは通年通しての利用が増えると思えま

す。良い例が花湯の森に有ると思う、わざわざ遠くからも訪れる方が多い。 

50歳代 市内 温泉施設があると利用したい。 

50歳代 市内 
お風呂だけでも利用出来るようなものがあれば冬の利用もふえるのではな

いでしょうか 

50歳代 市内 

深谷市唯一の大規模施設なので、費用等かかと思いますが何とか頑張っ

て維持していって欲しい。ゆかっこのような温泉施設も併設して欲しい。プー

ルの後そのまま温まれるような。 

60歳代 市内 
お風呂の施設があればいいなと思います。ジャグジーは小さいし、更衣室

は冬寒くて身体が冷えます。 

60歳代 市内 日帰り温泉施設の増築を希望します 

60歳代 市内 スーパー銭湯のような施設導入を是非検討してほしい。 

60歳代 市内 浴場施設希望 

60歳代 市内 
大人用の温泉施設とともに、大人向けのリラクゼーションルームの設置を願

う 

60歳代 市内 ユニバーサルデザインの、より充実した温浴施設(サウナ含む)の整備 

60歳代 市内 入浴施設、サウナの充実した施設希望 

60歳代 市内 ぜひ、温浴施設を。 

60歳代 市内 温泉施設も併用出来ないでしょうか 

60歳代 市内 温浴施設 

60歳代 市内 温泉施設の設置 

60歳代 市内 入浴施設 

60歳代 市内 

子供が小さい頃にプールを利用した程度で、その後は利用していません。

温水を利用した温浴施設と農産物直販施を併合すれば年間を通したお客

様の来場が見込めると思います。 
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60歳代 市内 風呂/浴槽的な施設を追加出来たら 

60歳代 市内 お風呂等が嬉しいです。 

60歳代 市内 冬は特に温泉施設があるとありがたいです。 

60歳代 市内 

パティオを再整備するにあたり、追加の施設が必要かと思います。一つは

温浴施設です。例をあげると「深谷花園温泉 花湯の盛」です。天然の露天

風呂や壺湯や寝湯、檜風呂があればさらによいです。 

70歳以上 市内 日帰り入浴施設 

70歳以上 市内 
ゆかっこのような充実した各種温泉施設があればよいと思う。泳いだ後、シ

ャワーのみでは冬場は身体が温まらない。 

70歳以上 市内 温泉施設があれば毎回使いたい。 

70歳以上 市内 温泉施設等 

 

(マ) その他新規に導入を期待する機能に関すること（全 50件） 

A) イルミネーションを望む意見（7件） 

20歳代 市内 

自宅からの距離が少しあるので足取りは重たいのですが、「プール」と「イル

ミネーション」を組み合わせた何かがあると差別化ができて面白いのではな

いでしょうか。たた、イルミネーションを維持するための収益が確保できるか

どうかが問題だと思いました。 

30歳代 市内 イルミネーションがすごければ集客につながると思う。 

30歳代 市内 夜イルミネーションあると綺麗かなと思います。 

30歳代 市内 
広大な土地があるので、冬場に素敵なイルミネーションが開催されればとて

も見応えがあると思います 

40歳代 市内 冬場だけでもイルミネーションがあると夜も楽しめて素敵だと思います。 

40歳代 市内 イルミネーション 

50歳代 市内 冬はイルミネーションをしてほしいです（有料でもいいのでは）。 

 

B) じゃぶじゃぶ遊具等の水遊びスポットを望む意見（6件） 

20歳代 市内 深谷も暑いので水遊び場は他にもあまりなく貴重になるかもしれません。 

30歳代 市内 じゃぶじゃぶ池ほしいです！！ 

30歳代 市内 
最近は夏の暑い期間が長いので、噴水やじゃぶじゃぶ池などの水遊びスポ

ットがあると子供を連れて遊びに行きやすいです。 

30歳代 市内 
夏場の屋外プール増設。→花園のじゃぶじゃぶ池まで行く事になり、更衣室

がなくて大変。 

30歳代 市内 野外のじゃぶしゃぶ池の様な水遊びができる施設 

40歳代 市内 じゃぶじゃぶ遊具があったら、より気軽に利用できるかなと思います。 

 

C) スケートボードパークを望む意見（5件） 

20歳代 市内 

五輪の種目にスケートボードが加り近年注目され、加須市のスケートパーク

も大変賑わっています そこでパティオにスケートパークの新設を提案しま

す。スケートボードは五輪種目のみならずスノーボードやサーフィン等の基

礎トレーニングにも使われます。スケートパークの新設により集客数が増え

れば既存の施設利用率の向上だけでなく、オリンピック選手が深谷市から

生まれればより活性化に繋がると考えます。是非検討頂きたいです。 

30歳代 市内 スケボーパークをつくってほしい 

30歳代 市内 スケートボードパークを作ってください 

40歳代 市内 スケボーできる場所がほしい 



54 

 

50歳代 市内 
スケートボーダー専用施設を整備してもらえると、街中でプレイしないように

促せるのでは。 

 

D) アイススケートリンクを望む意見（4件） 

30歳代 市内 
冬季だけでいいので、屋外にアイススケートリンクができたら嬉しいです。イ

ルミネーションの中で滑れたらもっと利用頻度が上がりそうです！ 

40歳代 市内 

スケートリンクをぜひ整備して欲しい。埼玉県北部はスケートリンクがなく、

子供達に体験させることができない。熱交換を上手く利用して、市民が楽し

める施設を整備してもらいたい。スケートリンクが出来れば、フィギュアやカ

ーリングなど深谷市からウィンタースポーツの選手が輩出できると思いま

す。 

40歳代 市内 アイススケートができると良い。 

40歳代 市内 
近隣にアイススケートリンクがないので、スケートリンクですと、お客様が来

るのかなと思います。 

 

E) 足湯を望む意見（3件） 

40歳代 市内 足湯 

50歳代 市内 屋外に足湯 

60歳代 市内 高齢者が気軽にひと息つける足湯などがあると嬉しいです。 

 

F) 図書室を望む意見（3件） 

40歳代 市内 のんびり、ゆっくり本が読める素敵な図書館などがあると嬉しいです 

40歳代 市内 公民館では無いので難しいかもしれないが、図書室があると良い。 

60歳代 市内 お花を鑑賞しながら本が読める図書館があるといいなと思います 

 

G) 芸術・文化施設を望む意見（2件） 

30歳代 市内 
深谷市には文化的施設が少なく、県外の施設を利用しています。是非、美

術館や芸術鑑賞できる施設と機会を子供達のためにも設けて下さい。 

70歳以上 市内 文化文芸施設の併設 

 

H) 宿泊施設を望む意見（2件） 

50歳代 市内 
アスレチック、プール、様々なアクティビティで遊べて温浴施設があって、宿

泊出来る。滞在型の施設があると利用者が増えると思う。 

70歳以上 市内 ホテル等宿泊施設が欲しい 

 

I) 動物とのふれあいを望む意見（2件） 

30歳代 市内 小動物とのふれあい 

50歳代 市内 
屋外には小さい子供の楽しめる動物園みたいなもがあってもいいと思いま

す。 

 

J) バスケットボールができる環境を望む意見（2件） 

40歳代 市内 
深谷市の室外バスケットコートが少な過ぎると思っております。是非、当施

設に設置室内外の設置を切望いたします。 

50歳代 市内 バスケットゴールは必要 
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K) その他の意見（14件） 

20歳代 市内 ガンダムを置いてください 

20歳代 市内 野外フェス場などを作ってアーティストを呼んで欲しい。 

30歳代 市内 近隣にラジコンコースが無いので、あったらいいな 

40歳代 市内 プリクラ 

40歳代 市内 流星群等が観賞できる環境 

40歳代 市内 ポストを置いてほしい。 

40歳代 市内 ボルダリング施設 

50歳代 市内 ふっかちゃんの娯楽施設(大人が楽しめる物）など需要がありそうですが。 

50歳代 市内 マッサージ器があると嬉しい。 

50歳代 市内 日焼けマシーン 

60歳代 市内 サイクリング施設があるともっと充実した総合施設になると考えます。 

60歳代 市内 ヘラ釣り場等の設置高齢者の心の豊かさ等 

60歳代 市外 花火とかもできるエリアがあるとうれしい。 

70歳以上 市内 災害時避難設備 

70歳以上 市内 どこかにパーク ピアノが欲しいね！ 

 

(ミ) その他に関すること（全 62件） 

A) 現施設への肯定的な意見（28件） 

20歳代 市内 ねぎまつり、楽しみにしてます！！ 

30歳代 市内 
安い料金で温水プールでウォーキングできるのが非常にありがたい施設な

ので今後も利用したいです。 

30歳代 市内 
子どもの頃からよく利用させてもらい、今は自分の子どもと時々利用させて

いただいていて、大好きな施設です。 

30歳代 市内 
いつも楽しく利用させていただいています。これからもますますのご発展を

期待しています！ 

30歳代 市内 今でも綺麗に整備してもらって嬉しい限りです。ありがとうございます。 

30歳代 市内 

このアンケートに答えるまで、レストランがあることを知りませんでした。春に

桜やチューリップが綺麗に咲き誇っていて、毎年楽しみにしています。たくさ

んの方が手入れを懸命に行ってくださってることと思います。感謝していま

す。ぜひこれからも綺麗なお花を見せてください。ボランティア体験等ありま

したら、参加したいです。 

30歳代 市内 
近いし安いしちょうどいいのでプールも公園もよく利用させていただいてま

す。 

30歳代 市内 

パティオは子供の頃から利用しています！深谷市がどんどん変わって来て

いて住みたい街になってきていると思います。アウトレットもできて、いろん

な人が楽しめる街になってきました。 

30歳代 市内 
これまでのご尽力ありがとうございました。これからもますます宜しくお願い

します。 

40歳代 市内 
室内プールだけでもとてもありがたいです。イベントも幼稚園のお友達と楽

しんでいます。 

40歳代 市内 子供から高齢者までたのしめるのでいいと思います 

40歳代 市内 プールは毎年利用させてもらい、とても楽しいです。 

40歳代 市内 

プール、走り回れる遊具スペース等よく利用しておりました。流れるプール

はスタッフが多くよく目を行き届かせていて安心して子供達だけでも遊びに

行かせられます。これからも監視体制や人員の数はそのままであって欲し
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いと願います。 

40歳代 市内 
感染症予防ができてて（プール内はウイルスが生きられないとのこと）、子

どもをあそばせることができるのが魅力的です。 

50歳代 市内 公園はとても癒されます。 

50歳代 市内 子供の居る家族にはプールや屋外遊具は良いと思います 

50歳代 市内 今でも近くに屋内プールがあるのが有難いです。 

50歳代 市内 
夏の暑い日、冬の寒い日でも天気を気にせずに遊びや運動ができる貴重

な施設だと思う。 

50歳代 市内 広すぎず、年老いた母とお花を見るのにちょうどいいです。 

60歳代 市内 
室内で運動できるのはとても良かった会社帰りにも寄れる時間迄営業して

いたのは良かった 

60歳代 市内 
子供が小さい頃は、かなりな頻度で利用してました。親戚も遊びに来ると必

ず行きたがるいい施設だと思います。 

70歳以上 市内 建物全体が明るく開放的でお洒落な感じが良い。 

70歳以上 市内 ユリの球根何度か頂き有りがたかったです。 

70歳以上 市内 
東京から遊びに来る孫が全天候型プールを気に入ってくれています。子供

も大人も一緒なって楽しめます。引き続き宜しくお願いします。 

70歳以上 市内 全身運動効果で疲れがとれる。 

70歳以上 市内 屋内施設は利用価値はある 

70歳以上 市内 

プールの水がきれいです。スタッフの方も気持ちいいです。毎日健康とリハ

ビリの為に流れるプールを利用していますが、風邪もひかず、どうにか健康

維持ができてありがたいです。 

70歳以上 市内 

毎日腰痛のリハビリと健康増進のために 2010 年から流れるプールでアク

アウォーキングを日課にしています。プールの教室は 2016 年から毎週参

加してます。おかげで手術もせずに健康維持し、医者の手間も省けていま

す。 

 

B) 利用状況についての意見（13件） 

20歳代 市内 
まだ深谷市に転居して数年で子どももいないため、より近所のビッグタート

ルを利用状況です。 

20歳代 市内 

子どもの頃はプールで遊んでいたが、大人になると行く機会が減ってしまっ

た。でもアンケートを通してプールや植物園の他にもできることを知りまし

た。 

30歳代 市外 
子供の頃、パティオをよく利用していました。今は自分の子供をつれて外の

遊具をたまに利用しています。 

30歳代 市内 夏場は帰省している友人夫婦とお互いに子どもを連れて行きます。 

40歳代 市外 
今のままでも十分楽しめるので、家から少し遠いですが遊びに行っていま

す。 

40歳代 市内 子供が小さい時にはよく行きましたが最近はいかないです。 

40歳代 市内 
子どもが流れるプール、スライダーが楽しいと行きたがるので、年に数回利

用してます。 

50歳代 市内 花の咲く時期は観賞に行きます。 

50歳代 市内 
高齢者施設に勤務しています。お花見シーズンになると利用させて頂いて

います。 

50歳代 市内 子供達が小さい頃は外のアスレチック、プールをよく利用していました。 

50歳代 市内 子供が小さい時によく利用していました。10年ほど伺ってはいません。 

50歳代 市内 利用する対象の家族がいない為、利用してません。 

60歳代 市内 もともと金づちでダイエットのため水中歩行をするために利用していたが、
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いつの間にかやめてしまった。しかし、花の季節(桜やチューリップやゆりな

ど)には毎年足を運んでいる。昔は駐車場そばに櫛引農協の直売所があり

新鮮な野菜や果物を買い求めたことが記憶にある。 

 

C) 立地・周辺環境についての意見（8件） 

20歳未満 市内 ながめがいいところにたててほしい。 

20歳代 市内 パティオ周辺に活気が見られない点が気になります 

40歳代 市内 周辺に何もなさすぎるので、もっと明るく開けた場所にしてほしい。 

50歳代 市内 
また、旧深谷市の整備だけでなく、岡部地区にもフィットネス施設をつくって

いただきたいです。 

50歳代 市内 場所が悪い駅近希望 

60歳代 市内 こちらとは、別にでも良いけど、コストコが欲しいです。 

60歳代 市内 
確かに整備も必要なのだろうが、やはり結構遠いことが、不便さを感じる。

もう少し、町中を整備した方が良いのではないだろうか！ 

60歳代 市内 施設周辺の再開発を望みます 

 

D) 利用意思についての意見（6件） 

20歳代 市内 自宅から遠いので、よほど魅力的でないと行かないと思う。 

20歳代 市内 

お子さんのいる家庭では、非常に魅力的な施設であると市外の方からもお

話を伺うことがありますし、子育ての支援にも繋がると思います。室内遊具

などは、子どもを授かればぜひ利用したいです。 

20歳代 市内 つくるならちゃんとお願いします。利用しますから。 

30歳代 市内 プールの口コミが悪いので利用する気になれない。 

50歳代 市内 歩けるようになったら小さな子供でも利用したい 

50歳代 市内 これからも利用したいと思います 

 

E) 参考となる施設についての意見（4件） 

30歳代 市内 
市内に屋内プールがありとてもありがたいですが、子どもの遊ばせやすさ

は太田市尾島の親子プールのほうが格段によかったです。 

40歳代 市内 PicoAのような運営でよろしいのでは 

60歳代 市内 日立海浜公園のようになったらいいな 

70歳以上 市内 前の農林公園の桜草祭りが魅力でした。 

 

F) その他の意見（3件） 

60歳代 市内 看板の整備 

70歳以上 市内 老人クラブのワナゲ大会の会場に使えると有難い。 

70歳以上 市内 プールの安全点検早くしてほしいです 

 


